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OT cocTaBurtensa

COOpHUK COLOEPXWUT 3afaHusi ONA NPOBEAEHUS TeKylue-
rO U WUTOrOBOr0 KOHTPONS 3HaHWW ydawmxca 1 knacca no
matemaTuke. Matepuan pacnonoXeH B COOTBETCTBMM C MO-
PALKOM MW3no)eHus tem B ydebHuke M.U. Mopo u pap.
(M.: MpoceeweHue).

Bonpocbl TecToBbix 3ajaHWK pas3fefieHbl Ha TPU YpOB-

HA CJIOXKHOCTH. 3agaHus vacti A — 6a30BOro YypoBHS,
yactu B — nosbiweHHoro, yacti C — BbICOKOro YpPOBHSA
CNOXHOCTMH.

Ha BbinonHeHWe TeMaTUYECKUX TECTOB peKoMeHIyeTcs
Bbigenate or /7 no 15 MWH, Ha BbINOSIHEHWE WTOrOBbIX Te-
CTOB — Lenbli ypok. 3agaHus yposHed A u B npepnonara-
OT OAMH BepHblM OTBET, B 3agaHuax ypoeHs C MoxeT ObiTb
Kak OAMH, TaK W HECKONbKO NpPaBW/IbHbIX OTBETOB.

B nocobuu npusepseHbl Take pa3HoobpasHbie Mare-
MaTUYeCKUe [OMUKTaHTbl, 3afJaHUs Ha NPOBEPKY YMEHWs pe-
WaTb 3afadyd, CaMOCTOATe/IbHble, NMPOBEPOYHble M WTOroBas
KOHTpo/ibHas paboTta B ueTbipéx BapuaHTax. BapwuaHTtbl 1
M 2 — HW3KOrO U CpefdHEero YpOBHEW CJ/IOXHOCTH, BapHaH-
Tol 3 U 4 — BbLICOKOrO YPOBHSi CJIOXXHOCTU. YuuTenb Bbl-
bupaeT BapuaHT paboTbl MCXoAs W3 YPOBHA MNOAFOTOBKM
knacca. 3HakoM * obo3HayeHbl AOMOJHWTENbHbIE 3afaHus,
KOTOpPble OLEHWBAIOTCA OTHE/bHO.



TecT 1. Touka. Npamas nUHUA.
OTpe3ok. JlomaHas NUHUNA

BapumaHnrt 1

A1. Kakumu 6yksamu 060O3HaueHbl NpAMblE JIUHUM?

AN\_/B//——\/
B r

e it
[1]1)AuB [13)Bul
[(12)Bwurl [14) B, Tufl

A2. CKonbKo NpsAMbIX JIMHWM MOXXHO NPOBECTH uYepe3 OAHY
TOuYKY?

(] 1) 1 [] 3) mHoro

[]2) 2 [ ] 4) uu opHowm

A3. Ckonbko npsiMbIX JIMHUW MOXXHO NPOBECTH 4Yepe3 [nBe
TOYKMK?

] 1)1 [] 3) mHoro

[]2) 2 [] 4) vu opHow
A4. Ykaxu npaBunbHO 3anucaHHOEe HepaBeHCTBO.
[]1)4+6 []13)3>2
[12) 4 =4 []14)5mu2

B1. Kakoi 6ykeon obo3HaueHa 3aMKHyTas NoMaHasi JMHWA?

N AV

1) A [13) B
2) b HER)
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B2. Kakue OTpesku WMMEIOT OAWHAKOBYIO [AJIUHY?
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C1. Tne u3obpaxeHa NoMaHas JSIMHWUA, COCTOAWAA M3 TPEX
3BeHbeB?
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TecT 1. Touka. Npamaa nuHuUA.
OTpe3ok. JlomaHaa nuHUNA

BapuaHT 2

A1. Kakumu GykBamu 06O3HauyeHbl NpsiMble JWUHUK?

A /5\/ ‘B““—/F'_\/

A2. CKONbKO KPUBbIX NIMHUHA MOXKHO NPOBECTH Yepes OfHY
TOuKy?

] N1 [] 3) mHoro

[]2) 2 [ ] 4) Hu opHow

A3. CKONbKO KpMBbBIX JIMHMIN MOXHO NPOBECTH Yepes nse
TOYKHU?

[]1) 1 [] 3) Hu opHow
[]12) 2 [ ] 4) mHoro

A4. Ykaxu npaBUNbHO 3anucaHHOe HepaBEeHCTBO.
[]1)3-2 []13) 4 >1

[ |2y 2 =2 [14)6mu1

B1. Kakoit byksoi 06o3HaueHa He3aMKHYyTasi noMaHasi NMHWUS?
A B B r

1) A []3) B
2) B HER

@ [0



B2. Kakue OTpesku MMEIOT OAWHAKOBYIO ONIUHY?

B
F
s\_‘\’\.\-‘
B
[1]1) Aub
[12) AuT
[]3)) AuB
[14BwuB

C1. Tne usobpaxeHa nomaHas, COCTOSALWAA W3 4YeTbIPEX
3BEHbeB?

AN

L11)A
[12) B
[]13)B
14T



TecT 2. CuyéT 0-10. CanTumeTp
BapuaHT 1

A1. Kakoe uucno nponyuieHo npu cuérte?
1, 2, 3, 4,6, 7, 8,9

[]1)4 []13)6

[12)5 [] 4) nukakoe

A2. YKa)KW BepHbld OTBET ANA LENOYKU NPUMEepos.
5-3+2+1+1-1-1-3

[11) 1 ]33

[12) 2 []4)5

A3. Kakoe BbipakeHHe nogxogut K cxeme?

1158 —2 [13)2+3
[12)5 -3 []4) 3 -2
Ad. B Kakoi 3anucu [OMKEH CTOATb 3HaK «>»7?
[]J15 5 -1
[12)5-1..5
[13)5..5
[1]4)5..5+1
A5. B kakoi uenouke otser paseH 87
N3 +2+1—1%1
12+ 3+ 1+ 1
[13)9—-1-1+1
(#H4+1+1—1%1
A6. N3mepb ANMHY OTpe3Ka W yKaXku npasu/ibHblA OTBET.
6 cm []3) 8 cm
7 cm []4) 9 cm

@ [0




B1. Onpepenu, rge 3anucaHo HeBEPHOE HEpPaBEHCTBO.
[INHh2+2>3

[12)7 -1<17

[13)10—-1>29

[(]4)1+5=5+1

B2. B kakoM CTpoKe BCe npUMepbl peLueHbl BEpHO?

[11)5+0=55-0=0,5-5=0
[12)3-3=6,3+0=4,3-0=2
(13 7-0=7,7—-7=0,7+0=17
[1]496+0=7,6—-6=0,6—0=6
B3. Ckonbko TpeyronbHUMKOB Ha pucyHKe?

1V

=
(115 []3)9
(127 []4) 10

C1. Tmne un3obpaxkeHa fnomaHas, COCTOAWAA M3 YeTbipPEX
3BeHbeB?

MM £

[]3)B
(] 4

]



TecTt 2. CuyéTr 0-10. CanTumeTp
BapuaHT 2

A1. Kakoe uucno nponyweHo npu cuére?
1, 2, 3,4,5,7, 8,9

[]1)4 []3)6

[12)5 [ ] 4) Hukakoe

A2. YKaxku BepHbiM OTBET AA LIENOYKW NPUMEPOB.
4 -3+2+1+1-1-1-2

(] 11 []3) 3

[12) 2 []4) 5

A3. Kakoe BblpakeHWe NOAXOAUT K cxeme?

A AN KK

[J1)5 -2 []3) 3+ 2
[12)5-3 []14) 2+ 3

A4. B KaKkol 3anucu [omkKeH CTOATb 3HaK «<»?
[(J1)5..5—1

[12)5—-1..5

L]13) 5 o

[14)5 + 1.5

A5. B kakol uenouke oTtBeT paseH 97
[(INH7T-1+1+1-1
[J25+1+1+1~1
[13)2+3+1+1-1

N9 -1-1+1+1

A6. U3mepb OnvMHY OTpe3aka M yKaXkM NpaBW/IbHbIK OTBET.
[]1) 6 cm []3) 8 cm

[]12) 7 cm []4)9 cm
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B1. Onpepenu, roe 3anvcaHo BepHOE HEPaBEHCTBO.
[J12+2>3

[12)7 -1=17

[13)10-1>29

(146 >17

B2. B kakoW CTpOKe BCe npuMepbl pelueHbl BepHO?
[(J12+0=0,2-2=0,2-0=2
[1]2)4—-4=8,4+0=5,4-0=3
[]3)8—-0=8,8—-—8=0,8+0=28
[1]495+0=55-0=0,5-5=0

B3. CKonbKo KpyroB Ha pucyHke?

[]11)5 [13)9
[12) 7 [] 4) 10

C1. M'ne n3obpaxkeHa nomaHas, cOCTosAWas U3 NATH 3BeHbeB?

S NY 7

A B
[11) A []3)B
[12) B HEN)
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TecT 3. MTorosnii 3a nepsoe nonyrogue
BapwuaHnT 1

A1. Kakoe 4ucno cCToUT B UACNOBOM pagy MeXAy HMCnamu
3 ub5?

L]1)2

[]2) 4

[]3)6

[]4) 4ub

A2. B kakoW nape nNpuMMepoB OTBETbl OAMHAKOBble?

[(J1)5—-3u6-—2

[1]2)4+3u7-0

[]3)5—-—1u6-—3

[J]4)6+2u9 —2

A3. Kakoe Bbipa)keHWe noaxogut K cxeme?
AANNNA KK

114+ 2

[]2)2+ 4

[]3)6 — 4

[]4)6 — 2

A4. Kakas 3anucb noaxoaut K KapTuHKe?

[]1)4 -1

[]12) 4+ 1

[]13)5—1

[]4) 3+ 2

—_
N



A5. Bbibepy u300pakeHWe NOMAHOM JIMHWK, COCTOSLLEH
M3 YeTbipEX 3BEHbEB.

Oy — 2 D3)N
02 NN oo

A6. Ykaxu, rge 3anMcaHo HepaBeHCTBO.

[]1)3=3 []3)6ub
[1]2)4+1=5 []4) 6 >5
A7. Kakol npumep peweéH HeBepHo?
[11)4-4=0

[]1]2)4-0=4

[1]3)0+4=0

[14)4+0=4

A8. N3mepb ANMHY OTpe3Ka U YKaXku NpaBW/ibHbIM OTBET.

—

[]1) 4 cm []3) 6 cm
[12)5cm [] 4) 6onbwe 6 cm
A9. Onpepenu, rge uucna 4, 2, 6, 8, 5 3anucaHbl B no-

pAAKe yMEeHbLUEeHHA.
[]1) 2,4,5 6,8
[]2) 4,52, 8,6
[]13)8,6,5, 4,2
[]14)8,6,4 2,5
A10. Bbibepu BepHOe pelueHue 3ajauu.
Ha ropke 3 peBouku n 4 manbuymka. CKONbKO BCEro
nertei Ha ropke?

[(JNH3+4=17(n) ]

3) =3 (8)
[12)4-3=1(a) L] 4)

= 4 (a.)

~ ~
I
w K
I
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B1. [ne u3obpaxkeHa 3amMKHyTas noMaHasi NMHWS, COCTOS-
Wwas M3 TPEX 3BEHbeB?

[N\

A b B
L]11)A []13)B
[]12) b [ ] 4) nurpe
B2. B kakoW cTpoke 3anucaHbl TONbKO BepHble HepaBeH-
ctea?
[(11)4-3=1,4+3=54=4
[12)4-3<44—-1>4-3,4+3>4+ 1
[13)4-3>44-1<4-3,4+3<4+ 1
(14 4-1>4+1,4-1<3+1,3—-1>4—1

B3. Onpepnenn 3akoHOMEpPHOCTb WM yKaXKM NpaBWbHbIN Ba-
PUAHT NPOAOJIKEHUS NAHHOro psaa Yucen.

10, 8, 6...
[11) 4, 2
[]2) 2 4
[]13)5, 4
[]4) 5,3
C1. B kakux npumepax oTser paBeH 77
[(11)6+3—-2+1—-3+42
[(12)3+2—-4+1+2+2
[]3)8—-3+14+0+1-0
[(142+2+2-2-1+3
C2. Ykaxku HeBepHble HepaBeHCTBa.
[(J1)3+4>2+5
[12)4-3<4-2
[(13)7+2>8—-1
[J]45+0>5-0

awe
B



TecT 3. UToroenii 3a nepsoe nonyropuve

BapuaHTt 2

A1. Kakoe 4ucno CTOMT B YMCNOBOM PAAY MEXAY 4uciamu

5ul?
112
12 4

N[
oo i Ha
;g N W

[]3)6
[]4) 4ub

KaKoW nape NpUMepoB OTBETbI OfMHAKOBble?
4 —2un3—2

54+3uu9 —2
54+ 1u1+6

BblpaXKEHWE NOAXOAMUT K cxeme?

N B WN

3anucb NOAXOOMT K KapTuHke?

w NN

15



AS5. Bbibepn wusobpaxenne nomaHoW NUHUM, COCTOSALLEH
U3 TPEX 3BEHbEB.

Ean D3)>
Dz)/\\{{ D4)M

A6. Ykaxu, rae 3anucaHo HepaseHCTBO.

(] 6=7 []3)1u5
[]2)3-1=2 []14) 9 >3

A7. Kakoi npumep pelwéH HesepHO?

[(JN8-8=0

[12)8 -0=8

[1]30+8=0

[]48+0=28

A8. Mamepb AnuHY oTpeska M ykakw NPaBW/IbHbIK OTBET.

[]1)4cm []3)2cm
[12) 3 cm [ ] 4) 6onbwe 4 cm
A9. Onpepenu, rae uucna 6, 9, 3, 1, 5 3anucaHbl B no-

PAAKE YyBeNWYeHUs.
[11)9, 6,5, 3, 1
[12) 1,2 3, 4,5
[13)1,3,5 6 9
[14) 1,5, 3,6, 9
A10. Bbibepu BepHoe pelueHue 3apaum.

Ha énke Bucat 2 Gonbwunx n 4 ManeHbKUX wapa.
CKONnbKO wWapoB BUCUT Ha énke?

12+ 4=6 (w) [13)6 -2
[12) 4-2=2 () []14) 6 - 4

16
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B1. lpe u30bpakeHa 3aMKHyTas NOMaHas NUHWSA, COCTOS-
Was M3 4YeTbipEéX 3BeHbeB?

AN

A b B
[11)A []13)B
[]12) B [] 4) nHurpe

B2. B kako# CTpoKe 3anucaHbl TONbKO BepHbleé HepaBeH-
ctea’?

(1) 7-6=1,7+2=97=1
[(027-6<7,7—-1>7—-6,1+2>7+1
[13)7-6>7,7-1<7—-61+1<T7+1

(14 7-1>7T+1,7-1<6+1,6-1>7-1
B3. Onpegeny 3aKOHOMEPHOCTb W YKaXKM NpPaBWNbHbIK Ba-
PUaHT NPOLO/KEHUA AAHHOIO psAfAa 4Yucen.

9, 7, 5...
(113 1
[]12) 1,3
[]3) 4,3
[]4) 4,2
C1. B kakux npumepax oTeeT paBeH 57?7
[JH6+1+2-3-1+0
[1]2)4+3+1-2+1-1
[1]3)5+3-1-1-2+1
[]1]4H5+2-1-1+1-2
C2. YKa)xu HeBepHble HepaBeHCTBa.
[J1)5+2>2+5
[12)6 —2< 4 -1
[13)5+2>6-—-3
[14)6+0>0+5

17



Tect 4. Ymvcna 1-10.
CnoxeHue v BbluMTaHUue

BapuaHnT 1
A1. B kakom npumepe oTeeT paseH 67?
[J1)3+3+0 [13)9-2-2
(127 -3+ 4 (14 5+ 4-2
A2. B Kakoe Bbipa)k€HHe HYXXHO MOCTaBUTb 3HAK «>»?
[]1)4..9 -5
[(J]2)4+2..6 -2
[]3)3+0..3-0
[1]49—-4..2+5
A3. B kakom npumepe uucno 5 — BbuMTaemoe?
[J1N5+4=09 [13)8—-5=3
D)S—Z 3 []47-2=5
A4. Kakas 13 3apau peluaetcs cnoxkeHuem?
[ ] 1) Ha Tapenke nexxanu 4 nomupgopa. 3a obegom chenu

2 nomupopa. CKonbKo noMupopoe octanoch?

[] 2) C opHoro kycta cHsnu 4 nomMugopa, a C gpyroro —
6 nomupopos. Ha ckonbko nomupopoe co BToporo
KycTa cHsnuv 6onbe?

[] 3) Ons cvena 2 nomupopa, a Kons — 3 nomMmugopa.
Ckonbko nomugopos cvenu pebsta?

[ ] 4) C opHoro kycTa cHsnu 6 nomugopos, a c apyro-
ro — Ha 4 nomupopa MeHblue. CKONbKO NOMUAOPOB
CHAMM CO BTOPOro Kycra?

A5. Bbibepu BepHOe pelueHWe 3apauu.

Kynunn 6 moTtkoe cuHeit wepctu, a 6enoir wep-
CTU - Ha 3 MOTKa MeHbLue. CKONbKO MOTKOB Kynunu?

[11)6+3 [13)6 -3+ 3
[12 6~ 3 146 —3+6

18




A6. [lnvHa kakoW nomaHou pasHa 12 cm?

[]1)/\/

B1. B kakom npumepe oTBeT MeHblwe 47?7
[11)5+4-5 []13) 10 — 6 — 1
[1]2)7-5+3 [1]4)4+5-—2

B2. B kakom npumepe nonyyaerca cambiii H6onblion ortset?
)9 —3+4—-10

)6 +3—-5+0

3 +6+ 1 =1

})5+5—-6+3

CKONBbKO Ha PUCYHKE MHOroyroJisHUKoB?

[] 1
]2
13
[]4

3.

] 1)1 []3)3
[]2) 2 (144
C1. B kakux npumepax orteeT paseH 87
[(11H5+4—-7+4+3
[1]2)9-3-3—-3+6
[13)4+4+0—-8+8
[1]4)10-5+4—-1-0

18



TecT 4. Ymcna 1-10.
CnoxeHue u BbluuMTaHue

Bapuanr 2
A1l. B kakom npumepe otser paBeH 82
[11)3+6 -0 [13)9-3-2
[12)7 -3+ 4 [14 5+5—6
A2. B kakoe Bblpa)KeHUE MOXHO NOCTaBMTb 3HAK «<»?
[(J]NH5..5+0
[12)4+2..10 -3
[13)6+3..4+5
[]4) 10 -6 ..3+0
A3. B kakom npumepe uucno 6 — ymeHbwaemoe?
[1]1)6 —4=2 [13)8—-6=2
[]2)6+2=28 [14)7—-1=6

A4. Kakas u3 3agauy pelwaercs BblyUTaHUEM?

[] 1) C tapenku B3snu 3 nomupopa v 4 orypua. Ckonbko
OBOLLEW B3SIAW C Tapenku?

[] 2) C ogHoro kycta cHanu 5 NOMKOOPOB, a C Apyro-
ro — 4. CKonbKO NOMUAOPOB CHAAM C ABYX KYCTOB?

[] 3) C onHoro kycta cHsnu 4 noMugopa, a ¢ Apyroro —
6 nomupopos. Ha ckonbko nomuaopos co BTOpPOro
KycTa cHsnu 6onblie?

[] 4) C oaHoro kycta cHanu 3 nomuaopa, a ¢ gpyroro —
Ha 4 nomugopa 6Gonbie. CKONbKO NOMWAOPOB CHAMM
Cco BTOpOro Kycra?

A5. Bbibepu BepHoe pelueHue 3apgaum.

Mama ceapuna 4 6aHku BULWHEBOro KoMnorTa,
a MajnnHOBOro — Ha 2 6aHKu Gonblie. CKoNbKO 6aHOK
KOMnoTta csapuna mama?
[]1) 4+ 2 [13)4 -2+ 4
[]12) 4 -2 []4) 4+2+ 4
20




A6. [lnvHa kakow nomaHon paBHa 13 cm?

L1 1)

- /\
D3)/\/

D4)/\/\/

B1. B kakom npumepe oTtseT MeHblue 37
[J1)5+4—-6 []3) 10 — 8 — 1
(128 —-7+3 [144+5-5

B2. B kakoM npuMepe nonyyaercs cambiii Gonbluion oteer?

[11)3+5 -7+ 4
[1]2)4+5—-3+ 4
[1]3)6=3+7~-1
[1]44+4—-5+5

B3. CKONbKO Ha PWUCYHKe TpeyrosbHWUKOB?
(] 1) 1 []3) 3
[]2) 2 []4) 4
C1. B kakux npumepax oTeerT paBeH 67
[JNH5+4—-7+4+3
[12)9-3-3-3+6
[13)4+4+0—-8+6
[1410-5+4-1-0
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TecT 5. MTOoroesin 3a 1 knacc

BapuanT 1
A1l. B kakoMm psagy uucna 3anucaHbl B nopsake ybbiBaHus?
(112 5,7, 8 10, 11, 14, 16, 20
[12) 2 87,5 16, 14, 11, 10, 20
[]3) 20, 16, 14, 11, 10, 8, 7, 5, 2

[14) 10, 11, 2, 14, 5, 16, 7, 8, 20
A2. Ykaxu npepgpiayliee v nocneaylollee YWCAa AN YWC-
na 17.

[]1) 16 u 19 [13)1u7
[]12) 15 u 18 []4) 16 u 18
A3. Ykaxwu, rge sanucaHa cymma uucen 9 u 6.
[]1)9 -6 [13)9<6
[12)9+6 []14)9>6

A4. Ykaxu, rpe 3anucaHo HepaBeHCTBO.
[11)3+6 [13)7>5
[]2)6 =6 [14) 4+ 6 =10
A5. Kakoe HepaBeHcTBO BepHoe?

[11) 4+ 7 >11 [13)15—-8<29
[12)5+ 9 >15 [14) 12 -6 <6
A6. B xakom npumepe oTseT paBeH 162
[]1)9 + 8 []13) 20 — 6
[]2)5+ 12 []4) 8 + 8

A7. Ckonbko npsMbix 3pecb M3obparkeHo?

N
2=
BN



A8. ne wn3obparkeHa NOMaHas, COCTOAW@ANA M3 YeTbIPEX

3BeHbes?
*’"?\\///I/}
B
A \ . /\/
(] A []13)B
[12) B (14T

A9. Bbibepu BepHOe pelueHWe 3afauqM.

Ha ypoke Tpyna pmetu genanu nosapasBuTesibHble
OTKPbITKU. CKONbKO BCEro OTKPbITOK MOAY4YUOCh,
ecnu Aeso4Yku caenanu 9 OTKPbLITOK, a Manbyuku — 77
(119 +7 [13)9-7+9
[12)9 -7 [14)9+7 -9
B1. B kakom BapuaHTe B 06oux npumMepax OTBET MeHbLue,
yem B npumepe 13 — 7 + 6?

[J1)7+7 15— 8

[12) 14— 4,9 + 2

[13)6 +6, 4+ 8

[]4) 8 +6, 9+ 4

2. YKa)Ku BepHOe HepaBeHCTBO.

1) 18 cm > 2 gm

2) 1am 5 cm < 15 cm™m

3) 14 cm > 1 am 3 cm

4) 20 cm > 3 am

KakoW CTpOKe BO BCEX NpUMepax OAWHaKOBble OTBETbI?
2 -5, 16
6
5

HEE

MM

1
6 +
9 + 5,
13 — 8§, 1



B4. lMocraeb BOnNpoc K 3ajaye TaK, 4yTobbl OHa pelwanacb
B [Ba [EWCTBMSA.

Ons Hawna 7 6enbix rpubos, a Kona — Ha 4 rpuba
oonbLue.

[ ] 1) Cxkonbko rpubos Hawén Konsa?

[] 2) Ckonbko rpubor Hawnu oHu Bmecte?
[] 3) Ckonbko rpuboe Hawna Ona?

[] 4) Ckonbko rpuboB y HWX OCTanocb?

C1. M'ne u3obpaxkeHa loMaHas, COCTOALWAA U3 TPEX 3BEHbEB?

AT

[11)A []3) B

[12) B HEN

C2. Kakue 3amauu pelsaioTca B [Ba OEUCTBUA?

[]1) Y Onu 6 otkpbitok, a y Konu 2. CKONbKO OTKPbITOK
Yy HUX BmecTe?

[]2) Y Onu 6 otkpbiTok, a y Konu Ha 2 OTKPbITKM MeHb-
we. Ckonbko oTkpbiToK y Konu?

[]3) Y Onu 6 otkpbitok, a y Konn Ha 2 OTKPbITKU MeHb-
we. CKONbKO OTKPbLITOK Y HUX BMecTe?

[]4) Y Onu 6bino 6 otkpbitok, a y Konu — 2. U3 Hux
5 OTKpbiTOK OHW oTnpaBunn. CKONbKO OTKPbITOK
Yy HUX OcTanocb?
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TecTt 5. Utoroenit 3a 1 knacc
BapuaHT 2

A1. B kakom psagy uucna 3anuvcaHbl B Nopsinke BO3pacTaHus?
[] 1) 11, 2, 12, 4, 5, 15, 7, 18, 19

[]12) 2, 7, 4, 5 11, 12, 15, 18, 19

[13)2. 4, 5 7, 11, 12, 15, 18, 19

[]4) 19, 18, 15, 12, 11, 7, 5, 4, 2

A2. Ykaxxu npegbigyuiee W nocnepgylouiee yucna AnA Yuc-
na 15.

[]1) 14 u 17 [13)1u5
[]12) 13 u 16 []4) 14 » 16
A3. Ykaxwu, rge 3anucaHa pasHoctb uucen 16 wu 8.
[]1) 16 — 8 []3) 16 < 8
[]12) 16 + 8 []4) 16 > 8
Ad. YKaxu, rge 3anucaHo HepaBeHCTBO.

[(J1)7 - 4 []13)5 =
[]2)5<6 []4) 4 + = 10
A5. Kakoe HepaBeHcTBO BepHoe?

[1]1)7 + 8 >15 []3)13—-4<28
[12) 12 -6 > 6 []4)9+9 >17
A6. B kakom npumepe otser paseH 177
[]1)9 + 8 []3) 20 —7
[12) 5 + 11 []4) 8+ 8

A7. CkonbKo npsMbiX 3aecb u3obpakeHo?

4
5

[11)2 ] 3)
[12) 3 []4)
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A8. [ne n30bpaxkeHa nomaHas, COCTOSLAS M3 NATH 3BEHbeR?

S =T AN

A B r

bibepu BepHOe pelieHWe 3ajauyu.

Ckonbko peHer ocTtanocb y [awu, ecnn y Heé
6bino 18 pybneit, a 9 pybneii oHa ucrtpatuna?
[]1) 18 + 9
[]12) 18 — 9
[]3) 18 — 9 + 18
[]4 18+9 -9
B1. B kakom BapuaHTe B 0boux npumepax oTseT Honblue,
yeM B npumepe 7 + 8 — 97
[]J1H14-17,15 -9
[]12) 11 —-17,13 — 8
[]13) 17 — 8, 13 — 6
[]4) 12 -7, 15— 6
2. YKaXku BepHOe HepaBeHCTBO.
) 1 am 3 cm > 13 cm
) 2 om < 15 cm
) 30 cm < 2 am
) 14 cm > 1 am 2 M

. B KakoW cTpoke BO BCex npumMepax OAWHAKOBbie OTBETbI?
) 3+ 8,6 +6,7+85

)15—7 12 — 4, 16 — 8

)5+6, 12 — 2, 13 — 4

)9+ 9,20 - 1,12+ 5

1
2
3
4

1
2
3
4

s HOOO @ Oooe



B4. MocTasb BONPOC K 3ajaye Tak, 4tobbl OHa pellanacb
B ABa JOEWCTBMA.
Y ODawn 5 TteTrpagein B KNetKy, a B JIMHEWUKY -—
Ha 6 TeTpanew Gonbluie.
[ ] 1) Ckonbko TeTpasen B NUHEHKY?
[ ] 2) Ckonbko TeTpapei B Knetky?
[ ] 3) Ckonbko Bcero Tetpanei?
[ ] 4) Ckonbko TeTpaged y Heé octanocb?

C1. Tne wu3obpakeHa nomaHasA, COCTOALLAS M3 YETbIPEX
3BeHbeBs?

< Z AV

[]11)A []13) B

[12) B 14T

C2. Kakue 3apauu pelsaloTcs B ABa AEWUCTBUSA?

[]1) Y Oawwu 4 tetpagu B knetky U 7 B nuHeinky. Ckonb-
Ko Bcero TeTpagev y [Hawwu?

[12) Y Jawu 4 Tetpagu B KNAETKY, a B JIMHEHKY —
Ha 7 TeTpagew 6onbwe. CKONbKO TeTpasel B NUHEM-
Ky y Jdawn?

[] 3) Y [awu 4 Tetpagu B KNeTKy, a B IMHEMKY — Ha 7 Te-
Tpagen Gonbwe. Ckonbko Bcero Tetpaged y Jaww?

[] 4) Y Oawu 6bino 4 Tetpagu B KNeTKy U 7 B NUHEHKY.
Ona ucnucana 8 tetpagen. Ckonbko TeTpaged y Heé
octanocb?

27



NMPUNOXEHUSA

NMoAaroroBka K U3y4EeHUIO uyucen

MartemaTu4yeckum AUKTaHT

MocraBb 3Hak «+», ecnu cornawaewbcs C yTBep-
XAEeHUEeM, H 3HaK «—», €C/IH He COornawaeLwbCs.
1. lNepBblH MY MeHblue BTOPOro.

28



3. Cnpaea ot chnaxkka HapucoBaH AOM.

<

4. TaTayoK nNepBbld NO CYETY.

5. Kesagparos 6onblue, yeM TpPeyrosibHUKOB.

VANWANWANWAN

6. Cobaka Bbilie MbILLKM.

7. Y KOTEHKa nan CToJIbKO e, CKOJIbKO 34eCb COJIHbIWEK.

ORORORO.
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MpoeepoyHas pabora
Bapunant 1

—

- =

e ———

— _:E

—_—

. BoeHb B caMmylo ANMHHYIO Wrly HUTKY.

2. Packpacb rpub, KOTOpbIH HaxOAMTCA BhnEpeau.

3. Hapucyi cTonbko »Xe TpeyrosibHWKOB.

4. Packpacb curypbi, KOTOpPbIX MeHbLUE.

ANNANA

on

OAOO®OA

30

. Packpacb kpyru cneea oT 3akpalueHHOM curypbl.

OV



6*. Mpuaymai 3aKOHOMEPHOCTb M packpacb Oycbl.

BapuaHT 2
1. BoeHb B caMylo KOPOTKYIO WIly HUTKY.

2. Packpacb rpub, KOTOpbIM HaxOAWTCA C3agM.

3. Hapucyi cTOnbKO e KpYyroe.

JANVANVANWAN
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4. Packpacb curypbl, koTopbix 6onbLue.

ANNANNANNANNANNN

5. Packpacb TpeyronbHWKW crnpaBa OT 3aKpalueHHOM du-
rypbl.

OAOOCe®OAOOV

6*. lNpuaymait 3aKOHOMEPHOCTb M packpach Oycbl.

Yucna ot 1 po 10. Hymepauus.
Cuér 1-5

MaTtemaTuyeckme AUKTaHTbI

1. 3anvwwu umcna.
1. 310 uucno crout nepep yucnom 3.
2. 1O uucno cnepyet 3a 4uciaom 3.
3. JTO yMucno CcTOUT Mexay uucnamv 3 MW 5.
4. 310 uucno 6onbwe yucna 4 Ha 1.
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5. 310 camoe ManeHbKoe 4YMUCNO.
6. 3T0 uMcno cnepyetr 3a CaMbiM Man€HbKWM UYMC/IOM.
7. J1o uucno 3pecb nponyweno: 1, 2, [ ], 4, 5.

2. CocyuTtad M 3anUlUK TONbKO OTBET.
1. K 2 npubasutb 1.
2. K 1 npubasutb cTOnbKO >Ke.
3. U3 5 Bbiuectb 3.
4. U3 4 ebiuects 3 1 npubasutb 4.
5. K kakomy uucny npubasunu 3 W nonyuunu uucno 5?
6. CKkonbKO HYXHO npubaBuTb K 2, uTOBbI Nonyyunoco 4?

3. MNMocraBb 3HaK «+», ecnu cornawaewbcs C yTBep-
XAEeHWeM, U 3HAK «—», €C/IM He cornawaelwbcs.

Ecnv k 1 npubasutb 1, 10 nonyuutcs 2.

Yucno 3 Gonbwe, yem uucno 4, Ha 1.

Yucno 4 meHblie, yem uyucno 5.

Ecnu M3 4 sbiuectb 2, nonyuutcs 2.

Yucna 5, 4, 2, 3, 1 3anucaHbl B nopspake ybbiBaHus.
Ecnhv 13 3 wapoB oauH nonHet, To ocTtaHetcs 4 wapa.

4. BnuiuM BMeCTO nmponycka HY)XXHOe 4YMCno.

i ol ol

Bapuant 1
UYucny 4 npepwectsyer uucno [ .
Ecam u3 [ ] sbiuects 2, To nonyuutcs 3.
Korga k 1 npubasunu [ |, To nonyuunu 4.
Yucno 5 cnepyer 3a uucnom [ .
Ecnm u3 4 sbivects [ ], To nonyuutcs 2.
. Yucno 3 Gonbwe uucna 2 Ha [ .

S swN

Bapuaunt 2
. Yucny 5 npepwectsyer uucno [ |.
Ecnu us [] sbivects 2, TO nonyuutcs 2.
Korga k 1 npubasunu [ |, To nonyumnu 3.
Yucno 2 cnepyet 3a uucnom [ .
Ecnu u3 3 Bbiwects [ |, To nonyuutca 1.

GRWN
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6.

Yucno 4 6onbwe 3 Ha [ ].

Bbibepu HyXHOe uucno.

2.

1 2 3 4 5

. BaKpaCb KpaCHbIM UBETOM Y4YHUCNO, KOTOpoOe 6onble

unucna 2 Ha 1.

3aKkpacb CHHUM LIBETOM YWC/IO, KOTOPOE CTOUT Mexnay
uiacnamu 3 u 5.

3akpacb 3€/1IEHbIM LBETOM YMUC/IO, KOTOPOEe MOJyYMTCS,
ecnu K 3 npubaButb 2.

ObBean KpPY>KKOM YMUC/IO, KOTOpPOE MOMAYYUTCA, ecnu
U3 yucna 5 Bbivectb 3.

Obeean KBaapaTOM YWUC/IO, KOTOPOE MONYYUTCA Npw
CNOXXeHWHU uucen 2 u 1.

MogyepkHW OQHOW 4YepTOW YMCNO, KOTOPOE MeHblue
uicna 2 Ha 1.

CamocTtoaTenbHas pabora N2 1

Bapuaunr 1

. Paznoxu 5 s6nok Ha 2 Tapenku pasHbiMKU crnocobamu.

J ]

1) L'-__.I L‘-_—le) L'--—II L‘;

Kakas 3anucb noaxoaut K KaptuHke? [loguyepkHu eé.

1+ 2




3. BcrtaBb nponyuieHHble YKcna.

5% SO GO SO

4*, HaWgu OT/NMUMS Ha KapTUHKax.

BapuaHntr 2
1. Pasnoxxu 4 rpywm Ha 2 Tapenku pasHbiMKW criocobamu.

) L

_IZ)L i J

1 oy

2. Kakas 3anucb noaxoaut K KaptuHke? [logyepkHu ee.

I
e =

3. BcTaeb nponyuieHHble yucna.

> S S SO

2

5



4*, Haigu oTnuuMs Ha KapTMHKax.

CamocrositennHaa pabora N2 2
Bapuanrt 1

1. Bbluucnw.
3+ 2 4 — 3
1+ 1 3 -1
4 + 1 3 -2

2. CoctaBb npumep no cxeme.

3. CoeauHu pUCYHOK C 3anucbio.
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4%, Hangu nByx oauHakosbix Babouek.

1. Bbiuucnu.

14+ 4 5 -2
2 + 2 3 -1
3+ 1 2 — 1
2. CocraBb npumep no cxeme,
| JIATTTTT T
00 @3 O O

1

3. CoefMHU PWUCYHOK C 3anuchblo.

%ﬁ»}% {4 0
= on
N \
+ 1

o
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4*, Hangu OBa OfMHAKOBbLIX JIMCTOYKA.

%ﬁ
{‘}@@
PN

Touka, npamaa nuHua. OTpe3ok. JlomaHasa
nuHua. MHoroyronbHuku. HepaseHcTBa

MaremaTnyeckun OUKTaHT

MoctaBb 3HaK «+», ecnu cornawaewbcs C yTBep-
XAEHHEeM, U 3HaK «—», €C/Ih He Ccornallaelbcs.

1. MNpamMas nUHMA UMeeT Hauyano, HO He WMeeT KOHUa.

2. 3pecb u3obparkeHbl TONbKO JIOMaHble JIMHWM.

3. B 3aton nomaHon uyeTbipe 3BeHa.

4. 5 — 3 > 3.

3amMKHyTas noMaHas JIMHUSA — 3TO MHOTOYrOJIbHUK.

6. Y MHoroyronbHuka Moxer 6bitb 2, 3, 4 u 6Gonbuwe
yr/nos.

o
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CamocToaTenbHas pabora N2 3

BapuaHnt 1
1. Pasnoxxu uucno 5 Ha cnaraembie.

P AN

2. ObBegu CUHMM KapaHalOM CTONbKO 3BEHbEB J/lOMa-
HOW, CKOJIbKO YKa3aHo.

4

3. BMecTo TouYeK nocTaBb 3HaKK «>», «<» WAU «=».
3.4 | 3 e 3
4*, Packpacb KaXKibld PUCYHOK TaK, 4TOObl BbINO/HA-
NOCb YCNOBME: KPACHbIX K/IETOK MEHbLUe, YE€M CHUHMX.

BapuaHt 2
1. Pasnoxu uucno 4 Ha cnaraemble.

4 4
T AN
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2. ObBeau KpacHbIM KapaHOallOM CTONbKO 3BEHbEB JO-
MaHOMW, CKO/NIbKO YyKa3aHo.

~ _\ =~

2

3. Bmecto Touek noctasb 3HaKU «>», «<» UNU «=».
5 s D 1 sz 3 4 ... 2
4*, Packpacb KaKAblH PUCYHOK Tak, 4TOObl BbINONHS-
NIOCb YCNOBWE: KPAacHbIX KNeTOK Oonblue, 4eM CUHMX.

CamocrtostenbHas paborta N2 4

Bapuaur 1

1. Bbiuucnw.

5 -4 3+ 1 5—-—1-1

4 — 3 4 + 1 3+2 -1

5 -2 2+ 3 2+ 2 —1
2. BbinonHW 3anucb no cxeme.

OO0 M@ i AANAAA
3. NoayepkHW TONbKO HepaBeHCTBa.

5—-—2>1 2 <3

5-3=2 4 = 4
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4*. MMocTaBb BMECTO TOYEK 3HaKU «+» U «—» TaK, 4YTO-
Obl paBeHCTBO CTaNO BepHbIM.
2 ox 1 s 25 5
5.2..1=4
3..1...1=5

BapunaHTt 2

1. Bbluucnw.

3 -2 3+ 2 4 — 1 —

4 — 1 1+ 3 5—-3

5-3 2 + 2 3+ 11—
2. BbinonHu 3anucb no cxeme.

A AN K OO0 .

3. MoauyepkHU TONbKO HeEpaBeHCTBa.

3+ 1=4 1 =1

4 <5 2+ 2>3

4*, lNMocTtaBb BMECTO TOYEK 3HAKKW «+» M «—» TaK, 4TO-
Obl paBeHCTBO CTaNO BEPHbIM.
4 .. 2..1=3
5.3 .1=1
3...2..4=1

Cuér 0-10. CantumeTp

MaTtemaTunyeckue OUKTaHTbI

1. Bbibepu Hy)XHOe uucno.

1 2 | 3|14 (5|6 |7 |8]9]/|10

1. 3aKkpacb KpacHbiM LIBETOM 4YKC/O, KOTOopoe bonbue
yucna 6 Ha 1.
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2,

2. 3aKpacb CMHWM LIBETOM YWCNIO, KOTOPOE CTOMT Mexay
yucnamu 8 u 10.

3. 3aKpacb 3eNEHbIM LIBETOM UYWC/IO, KOTOPOE MONYYMUTCS,
ecnu K uucny 5 npubasutb 1.

4. ObBean KPYKKOM YUCNO, KOTOPOE MONYYUTCH, eC/u
U3 uucna 7 BbiyecTb 1.

5. Obsean KBaApaTOM 4MCNO, KOTOPOE NONYYUTCA npw
CNOXXeHWUU uncen 9 u 1.

6. MopyepkHu umcno, kotopoe MeHbwe 6 Ha 1.

Mocrasb 3Hak «+», ecnu cornawaewbcs c yrBep-

KXAeHHeM, U 3HaK «—», eC/IH He cornawaelwbcs.

42

1. Ecnm k 8 npubaeute 1, To nonyuutca 9.

2. Yucno 7 6onble, yem uucno 8, Ha 1.

3. Yucno 5 meHble, yem uyucno 8.

4. Echn n3 10 Bbluects 2, nonyuutcsa 8.

5. Yucna 8, 7, 5, 6, 4 3anucaHbl B nopsgke ybbiaHus.

6. Ecnu u3 8 wapos oguH nonHet, To ocraHercs 9 wa-
pOB.

BnuwKu BMecTo nponycka Hy)Hoe 4McCnoO.

1. Hucny 7 npepwecteyer uucno [ ].

2. Ecnu u3 [] sbluects 2, To nonyuutcs 5.

3. Korpa k 1 npubasunu [ |, To nonyuunu 10.

4. Ecnn n3 6 Bbivects [], To nonyuutcs 5.

5. Yucno 7 6onbwe, yem uucno 6, Ha [ .

6. Camoe ManeHbkoe ogHosHauHoe uucno [ .

CamocroarenbHasa pabora N2 5

Bapuaur 1
1. BcraBb nponyuieHHble yucna.

1,2, [, 4 (1 6 [, [, 9 [

2. Hanuwu npepbigyuiee U nocnepylollee 4Yuchna.

L1 5 [ L1 4, 0] L1 8 []



3. MocTtaBb BMECTO TOYUEK 3HAKU «>», «<» WU «=»,

6 ..8 — 1 4 ..4-3
5+ 1..86 2+ 2 44
4. 3aKkpacb CTONbKO KNETOK, CKOJIbKO YyKa3aHo.
8
6
4

5%, HanguM OBYX OA4MHAKOBbIX WHOMNAHETSAH.

BapuaHt 2
1. BcTtaBb nponyuieHHblie yucna.

1' D’ 3! D! 5! D! D’ 81 D: 100
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2. Hanuwu npepbigywiee u nocnepyouiee uucna.

D' 3?D D, GlD D’ g!D

3. lMNocTtaBb BMECTO ToueKk 3HAKU «>», «<» WU «=».

9 ..8 -1 B .. 7T 1
6 +1..9 § —2 . 8
4. 3aKpacb CTO/IbKO KJ/IETOK, CKONbKO YyKa3aHo.
7
5
9

5*. Halagu Tpéx oguHakoBbiX KypuL,.

CamocrositenbHas pabora N2 6

Bapuauntr 1
1. BctaBb nponyuieHHbie uucna.

0+2=[] 10-[]=29
4-[]=0 [(1+1=28
5—-[]=5 1+[]=17

2. HaueptH oTpe3ok anuHoi 5 cm.



3. YMeHblIM KONWuyecTBO KBaapatoB Ha 3. Hapucyw wux
HUXKe.

4*, NMomoru KOTy cocyuTaTb MbilLEN.

BapuaHTt 2
1. BctaBb nponyuieHHble 4ucna.

6 —[]=6 6 +[]1=7
5—-[1=0 J+1=29
3+0=[] 1+ []=10

2. Haueptn otpe3ok gnuHoW 7 cm.
3. YBenuub KONWYECTBO TPeyrosbHWKOB Ha 2. HapucyW ux

" A A A A A A
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4%, Ckonbko 3gecb AOMOBAT?

Yucnaor 1 ao 10.
CnoxeHue u BbiuMTaHMe. 3agavua

Martemaruyeckue AUKTaHTbI

1. Cocuuta M 3anMWIM TONBKO OTBETHI.

2.

46

1.

o

K uucny 3 npubasb uucno 5.

2. Bbiutv u3 yucna 6 uyucno 4.
3.
4. Hangu nepBoe cnaraemoe, ecnu cymma paBHa b6,

Hangn cymmy uucen 5 m 2.

a BTOpoe cnaraemoe — 1.

Cymma Kakux OByX OAMHAKOBbIX Cnaraembix paBHa 47
U3 kakoro uucna HyXHO BbiyecTb 4ucno 4, 4ToBbi
nonyuyunoco 3?

MocTraBb 3Hak «+», ecnu cornawaewsbcs ¢ yreep-
XAEHHEM, U 3HaK «—», €C/IH He CcOornawaelbCcs.

1

2.
3.
4.
&,

Ecnu u3 5 Bbiwects 3, To nonyuutcs 2.

Cymma uucen 4 u 3 pasHa 1.

Ecnu k 1 npubaeutb 6, To nonyuutcsa 7.

Ecnu k 3 npubaButb cTonbKO Xe, TO nonyd4utcs 8.
MNepsoe cnaraemoe 6, BTopoe cnaraemoe 2. Cymma
paBHa 4.



6. Ecnu k 3 npubaButb 2 W ewé pas 2, To nonydutcs 8.

3. BnuwuK BMecCTo nponycka HY)>XHO€ YHCNo.

1. Ecnu w3 [] sbiuectb 4, nonyuutca 2.
Cymma uucen 3 u [ ] pasHa 8.
Korga kK 5 npubasunu 2, To nonyumnu [].
Ecnu 3 yBenuuutb Ha [ ], nonyuutcs 6.
Yucno [ | ymexbwum Ha 3 u nonyuum umcno 6.
Urobbl nonyuntb 9, HyxHO K 9 npubasutb [ ]

DU A WN

4. Bbibepu npaBuNbHbLIW OTBET.
1. Kakoe 41cno nosnyuntcs, ecnu umcno 6 ysenuunto Ha 3?

a) 3; 6) 8; B) 9.

2. CyMMa Kakux uucen pasHa 57
a) 3 u 2 6) 4 u 2; B) 6 u 1.

3. CKONbKO MONYYUTCS, €CNK YMcno 9 yMeHbluuTb Ha 37
a) 5; 6) 6; B) 1.

4. Kakoe u4uCiO HYXHO npubaBuTb K uucay 9, yToObI
nonyuunocb uucno 8?

a) 2; 6) 3; B) 4.
5. ECAWM W3 uMcna 5 BbluecTb 5, Kakoe 4MCno nosyuutca?
a) 0; 6) 1; B) 10.

6. Echn cymma 6, a nepsoe cnaraemoe 3, TO 4emy pas-
HO BTOpPOE cnaraemoe?

a) 2; 6) 3; B) 9.
5. BbINONHW AEWCTBUA, BCTaBb OTBETbl B «OKOWKH».
_ + o —1- 31— 4
9 3= > > >
— 2 + 4 - 2 + 3
5 > > >
+ 2 -3 + 6 — 2
4 > > o r e
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6. Cocuutait M 3aKpacb KBagpaT COOTBETCTBYIOHM LBe-
TOM,

Bapuanr 1 BapuaHnr 2
5+3|3+3[4+3 6+3|7+2[6-—2
9-3|2+6(2+4 2+2|2+3|7-2
0+7]|5+2|9—-1 1—3(9-0(8-3

6 — 3enéHbim; 4 — KpacHbim;

1 — KpacHbim; 5 — 3enéHbim;

8 — cuHuM. 9 — cuHum.

7. Hanuwwu Hapg CTpeNKaMH, KaKkue AEeWCTBHUA BbINONIHEHbI.

4 o 7 J 5 J 6 J 3
8 .J 5 o o 7 o 5
2 J 4 o T . 5 o 5

8. Cocuurtai, BbiuEepKHM B KaXKAOM cTONbMKE NULIHMII

npumep.
3+ 2 3+0 5 -4
6 — 1 b — 3 4 — 2
7—-2 2 + 2 1+ 1
4 + 2 5 — 2 2-0
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9. CoeguHU npumepbl C OAUHAKOBbLIMH OTBETaAMM.

7 — 2 2+ 7
4 + 3 9 -~ 1
5 -3 3+ 2
3+6 2 + 4
68— 2 3+ 1
4 + 4 8 — 1

Pabora Hap 3apauei

1. CocraBb npaBuNbHO napbl.

Ycnoswe. 5 =3 = 2 (n)

Y JleHbl 6bino 5 npsHuKOB.

Bonpoc. OHa cbena 3 npsaHuka.
Pewenune 3apaum. 2 npsHHKa.

CKONbKO NpAHWKOB OCTanocb
Orser. y Jebi?

2. MNMopyepkHH ycnoBue 3afauyM CUHMM LBETOM, a BO-
NPOC — KPaCHbIM.

Bapuaunt 1

1. B rapaxe 3 rpy3osble MawwuHbl U 4 nerkosbie. Ckonb-
KO MaluH B rapaxe?

2. Ckonbko Bcero rpubos Hawna TaHs, ecnu y Heé
B kop3uHe 3 6Goposuka U 5 macnar?

3. Y Konu 6bino 6 koHger. Ckonbko KoHdeT y Hero
ocTanocb, ecnu 3 KoHdeTbl OH yxe cben?

4. Ha Betke 6b1710 7 NWUCTOYKOB, cTano Ha 4 NUCTOYKA
meHbwe. CKONbKO NUCTOYKOB cTano?

5. Ckonbko chpykTOB Ha Tapenke, ecnu tam 3 rpyluu
n 4 sbnoka?
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5:

Bapuant 2

Ha ctone croatr 4 6onbwwue U 4 ManeHbKue Tapeskw.
CKONbKO BCEro Tapenok CTouT Ha crone?

. CKonbko uBeToB CTOMT B Ba3e, ecau pomailek 5,

a Bacunbkos 47

Y Onu 6bino 3 kyknbl. CKONbKO KyKon y Heé ocTa-
NOCb, €CNM 2 KyK/bl OHa nopapuna cectpe?

Ha kyctuke 6bi10 4 upetka, ctano Ha 3 usetka 60b-
we. CKoNbKO LUBETKOB CTaNo Ha KycTuke?

CKONbKO BCEro KOTAT y KOLKMW, ecnu y Heé 2 6enbix
M 3 nécTpbix KOTEHKaA?

3. lMNocraBp 3HaK «+» Tam, rge 3anucaHa 3ajauva,
B OCTaNbHbIX C/Ay4YaaX MOCTaBb 3HAK «—».

50

1.
2.

Bapuaunt 1
B Hawem knacce tpu Onn u gee Haraww.
TaHuamu 3aHumatotca Tpu Onu v gse Harawum u3 Ha-
wero knacca. CKofbKo AeBouYeKk 3aHMMalTCs TaHuamu?
Korna mbl nolpgém B KWHO?
Ha rtapenke nexanu 6 s6nok. Cvenu 3 sabnoka.
Ckonbko sbnok ocranocb?
Movmann 2 6Gonbwux WM 4 ManeHbKUX Kapacuka.
Ckonbko KapacukoB noumanu?

Bapuanr 2

. Tbl CEerogHa Bbly4YWn YPOKWU?

B kopauHke nexar 3 6opoeuka W 4 NOLOCHHOBMKA.
CKONbKO NOJOCHHOBWKOB NEXWUT B KOP3WHKe?
Hawnu 7 rpubos. U3 Hux 4 rpuba noxxapunu. Ckonb-
ko rpubos ocranocb?

Y Onu 3 cuHux wapa v 2 3enéHbix. Ckonbko Bcero
wapos y Onu?

B neHane 6 uBeTHbIX KapaHgaweW U 2 NPOCTbIX.



4. YctHO cocTtaBb NO KaXKAOHW KapTHHKe 3apauu. 3anu-
WX MX pPEeLUeHHA.

Bapuant 1

5. 3anMwK HOMepa 3agay, B KOTOPbIX HYXXHO HaMTH
CyMMy.
Bapuanrt 1
1. B bykerte 3 Genbie u 4 kpacHble posbl. Ckonbko po3
B Oykerte?
2. KapncoH cben 3 nupoxka ¢ MakoM M 4 nupoxxka
c BapeHbeM. Ckonbko nupoxkkoe cben Kapncon?
3. Y BypatuHo 6b10 5 3010Tbix MOHeT, cTano Ha 4 mo-
HeTbl MeHblwe. Ckonbko MoHet ctano y BypatuHo?

51



5.

Ha tapenke nexanu 9 cnue. Manbuuku 5 cnus cvenu.
CKkonbko cnuMe octanocb?

Ha kyctuke 6bi10 4 ugetka, ctano Ha 2 usetka 6onb-
we. CKONbKO LBETKOB CTasno Ha KycTuKe?

Bapuaur 2

. Y MNMetu 5 mapok, a y Konu 3 mapku. Ckonbko ma-

POK Y MafbyuKoB?

Onsa copeana cHayana 3 pomawku, a notom 4 Ba-
cunbka. Ckonbko usetoB copsana Onsa?

Ha knymbe pocnu 6 makoe. [ns byketa copsanw
3 maka. Ckonbko MakoB octanocb?

Y Bosbl 6bino0 4 nATépku, ctano Ha 3 nATEpkU Gonb-
we. Ckonbko natépok crtano y Bosbl?

Ha Betke 6bino 4 sbnoka, ctano Ha 2 sbnoka MeHb-
we. Ckonbko s6nok crano?

6. Bbibepu cxemy k 3apaye. 3anuwu OyKkBy, nog KoTo-
POl HaxXOAMTCA HYXXHas cxeMma.
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1.

2.

3.

4.

Bapuant 1

AN ANNANNAA
. OO O O

Babywka ucnekna 3 nMpoXkKa C Kanyctod U 2 nUpoX-
ka ¢ macoM. CKonbKo NUPOXKKOB Mcnekna 6abywka?
Ona cyna 6abywka copBana 5 MOpkoBOK. 3artem
2 MOpKOBKM OHa nouuctuna. CKONbKO MOPKOBOK
OCTaNnoCb NOYUCTUTL?

Y 6abywku 6bino 5 knybkoe HuTOK. [lBa Knybka oHa
ucnonb3zosana. CKonbko KnybKOB HUTOK OCTanochb
y 6abywku?

Y 6abywku 6bino 3 BHyKa, ctano Ha 2 BHyka 6osb-
we. Ckonbko BHYKOB cTano y 6abylku?



Bapuant 2

AOOOQ QP

B.A A A A A A

1. Y kowku 3 Genbix u 3 cepbix koTéHka. Ckonbko Ko-

2.

TAT Y KOLWKHK?

Y Kowku 6bino 6 kotar. (KoTata nosensiotcs Ha
cseT cnenbiMu.) Yepes peHb 3 KOTEHKA OTKpbIAM
rnasa. CKONbKO KOTAT Yy KOWKW €elweé He OTKPbIIM

rnasa?

B axkBsapuyme 6bi10 3 pbibkM, ctano Ha 3 pbibku
6onblwe. Ckonbko pbibok ctano B akBapuyme?

CKonbKO MOpPKOBOK cTano?

CoepuHu 3apauy u eé peweHue.

o

Bapuaur 1

Y BuHHu-Tlyxa 6bino 6 6aHouek mépa, cra-
no Ha 2 6aHouku meHblwe. Ckonbko 6aHo-
yek Mépa ctano y Bunuu-lyxa? %
Kponuk nocagun 6 rpagok MoOpKOBHM
u 2 rpaaku ceéksbl. CKONbKO rpsafoK OBO-
wen nocagun Kponuk?

. Y [MaTtauka 6bino 6 wapukos. Yepes peHb

2 wapuka nonHynu. CKONbKO LIapuKOB
octanocb y [lartauka?

Y Ocnuka 6bino 6 nopapkoB, cTano Ha
2 nopapka 6Gonbwe. CKONbKO nOAapKoOB
ctano y Ocnuka?

Kponuk copean cHayana 6 MopkoBok, no-
ToM euweé 2 MopkoBKW. CKONbKO MOPKOBOK
copsan Kponuk?

. Y Kponuka 6bi10 6 MopkoBok. OH cben 3 MOPKOBKHM.

b+ 2
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Bapuant 2

1. 3HaWka npouuTan cHauana 4 cTpaHuubl KHM-
rM, a notom ewé 3. CKONbKO CTpaHWul npo-
yutan 3Hauka?

2. HesHnaika Hapucosan 4 noptpeta. [lpy3bs
3abpanu 3 noptpera. CKonbko nopTpertos

, 4 + 3
octanocb y HesHnanku?
3. Y lMoHuuka O6bino 4 nnwolWwKM, cTano
Ha 3 naowKku mexbwe. Ckonbko naiowek
ctano y [MoHuunka? 4 — 3

4. Y BuHTuka 6b1710 4 reo3ns, ctano Ha 3 reos-
na 6onblwe. Ckonbko resosgen crano y Buk-
TMKa?

5. T'ycns counnun 4 rpyctHble U 3 Becénbie Me-
noguu. Ckonbko menogun couunun lycns?

8. Buibepu BepHOe pelueHWe 3afjla4yM, NOAYEPKHH ero.

Bapuaunr 1
1. B Base ctosanu 3 posbl. OpHa posa 3aBsana, W eé
Bbibpocunu. CKonbko po3 octanoch B Base?
a)3+1=4 6)3-1=2; B2+ 1=3.
2. B npyny nnasanu 4 ytku u 2 rycs. Ckonbko ntuy
nnasano B npyany?
a)4+2=6; 6)4—-—2=2;, B 2+ 2=4
3. Ha tapenke 6bino 3 nupoKKa, cTano Ha 2 mUpOXKa
MeHble. CKONbKO NUPOXKKOB cTano?
a)3+2=5 6)3—2=1 8B)S5—-2=3
4. Y Onu 6bino 4 kapaHpawa, ctano Ha 3 kKapaHpawa
6onbwe. Ckonbko KapaHgawen ctrano y Onu?
a)4+3=17, 6)7—-4=3; B 4-3=1.
5. Onsa cpenana 3 cdoHapuka, a Kons — 5 dpoHapukos.
Ckonbko (hOHApPUKOB caenasu OHW BmecTe?
a)y3+5=8 6)8—-3=5 18)5—-3=2
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BapuaHTt 2
1. DNletn cnenunu 3 cHerosuka. [purpeno conHue,
M 2 cHeroBuka pactasnu. CKO/NbKO CHEroBMKOB OCTanochb?
a3 +2=5 6)3—-2=1 8)3—-1=2
2. Ha Tapenke nexanu 3 sbnoka v 4 rpywu. Ckonbko
hpyKkTOB Nexano Ha tapenke?
a)3+4=17, 6)4—-3=1;, 8B 3+ 1=4.
3. Boino 4 wapwka, ctano Ha 2 wapuka mexble. Ckonb-
KO LAapUKOB cTano?
a)2+2=4 6)4+2=6; B 4—2=2.
4. Y JleHbr 3 tetpagu, a y Jawwu 4 tetrpagu. Ckonbko
TeTpagen y Hux Bmecrte?
a)4d+3=17, 6)4—-—3=1 83+ 1=4
5. boino 5 ugetkos, crano Ha 3 usetka 6onbwe. Ckonb-
KO LBETKOB CTano?
a)5+3=8 6)5—-3=2 83+ 2=05,

CamocTosTenbHasa pabora N2 7

Bapuant 1
1. CoepuHu pUCYHOK, CXeMy W pelueHue.

SR
U5 a1

O O ¢ O00 @
34+ 1 3 -1

2. 3anywu pelleHue 3afauu.

Bann vawn 5> 5> &3, akoma - DD DS

Ckonbko BCero rpuboB OHU HawWNU?
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3. 3akpacb kBagpatbl ¢ oTBeToM b.

3+ 3/19—2/8—3
7+2(5+1]6-0
9-3|16+1|4+ 2

Bapuant 2

1. CoeuHH PUCYHOK, CXEMY WU peLueHHe.

2. 3anvMwu pelueHue 3apaqi.

Ona copBana (fj @, a Kara - @ @ @ Ckonb-

KO Bcero si6noKk OHM copBann?
3. 3akpacb KBagpaTbl C OTBETOM I.

4+ 1014+ 6|3 +2
9-—-2|8—-3|7-3
0+5|2+ 4|7 —2
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CamocrosiTtenbHas paborta N2 8

Bapuauntr 1
1. Hapucyn cxemy v pewwun 3apauy.

B mawwuHe eayt 3 B3pocnbix U 1 pebéHok. Ckonb-
KO BCero 4enoBek B maluuHe?

N BN
e -
b /

\
/

3. OnuHa otpeska 6bina 3 cm, ctana Ha 2 cM Bonblue.
Yemy paBHa HoBasi anuHa otpe3ka? Haueptu 3TOT oTpesok.
4*, Hanpu y >koHrnépa fABa OfMHaKOBbIX MAYMKA.
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Bapuaunrt 2
1. Hapucyn cxemy 4 pewwu 3apaqvy.
B akBapuyme 4 6Gonbluve pbiOKM U 2 ManeHbKue.
Ckonbko Bcero pbibok B akBapuyme?

2. Bbiuucnm.

6\ :

2/+ _/+

\/

\
/

3. QnuHa oTpe3ka 6bina 2 cM, ctana Ha 4 cm Gonble.
Yemy paBHa HOBas A/nuHa oTpe3ka? HauepTh 3TOT OTpesOK.
4%, Hauwpu DBYX OOMHAKOBO OAETbIX JbIXKHWUKOB.
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CamocTtosTenbHas pabora N2 9

Bapuaunr 1
1. Pewwn 3apauy.

Y [fawwm O6bino /)//) Crtano Ha 2 kapaH-

pawa 6onbwe. Ckonbko kapaHaawein ctano y Aawmn?

2. He3nauka pewan npumepbl. Hangu v ucnpasb ownbKK.
4+ 1=3 8+1=29 7—-—1=6
7+2=29 3+0=0 2+ 2 =4
3-3=0 4+2=6 8 —3=6

3. HauepTh nomMaHylo, y KOTOPOM 3BEHbEB MEHblUe, 4YeM

y JaHHOM.

W\

4% BnuwM B nycTble KAETOYKM KBajpata 4ucna Tak,
4yToObl CyMMa MX MO BEPTUKANW, FOPU3OHTANM WM AUaroHasu
Obina ofHa M Ta Xe.

BapuaHnt 2
1. Pewwn 3apauy.

Y Banun Guino & & &. Crano Ha 2 msua 6onb-
we. Ckonbko Ma4en crtano y BaHu?

2. HesHauka pewan npumepbl. Halam v ucnpasb OLKBKHM.

3+5=17 3+3=6 4 +3 =17
2+ 3 =5 5+0=0 S+ 1=26
6 —3 =3 1 —-—2=5 9 -3=17
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3. HauepTu nomaHyto, y KOTOPOW 3BEHbEB MEHbLUE, YEM
y AaHHOM.

w

4*, BnuwM B nycTble KNETOYKM KBagpara 4ucna Tak,
uyToBbl CyMMa MX NO BEPTUKaNW, ropusOHTaNM U AuaroHau
6bblna ogHa M Ta Xe.

MpoBepoyHan pabora 3a | nonyrogue

BapuaHnt 1
1. Bcrasb nponyuieHHble YKcha.

1 314 6 8|9
2 4|5 7
2. Bbiuucnm.
54+ 3 6 — 3 6 + 0
4 + 2 4 — 2 4 — 4
2+ 1 8 — 1 5—-0

3. Pewu 3apauyy No PHCYHKY.
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4. Haueptn oTpe3ok, nnuHa KoTtoporo 3 cm.
5%, Hanau nBe oouHaKOBblE CHEXWHKM.

* %‘:
%%é #{}

Bapuant 2
1. BcraBb nponyuieHHblie yucna.

1 3 516 9
2 4 718
2. Bbiuucnm.
5+ 2 8 — 3 2 — 2
3+ 3 4 1 6 — 0
8 + 1 5 2 0+ 5
3. Pewn 3agauy no pucyHky.
8
\\\

4. Haueptu oTpesok, gnauHa Kotoporo 4 cm.
5*%. OAWH M3 3TUX NpeaMETOB HE MOAXOAMT K OCTa/b-
HbiM. KakoW 3TO npeAMeT v noyemy OH JULWHWIA?
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Bapuanr 3
1. 3aKpacb CTONbKO KOH(PEeT, CKO/MIbKO OOO3HayeHo Lu-

hpoH.
5@@6
z@ i@

G 32 G
45&&@é

2. Hapucyn cxemy u pewud 3apaudy.

Ha Betke cugenu 5 ntuu. Ynetenu 3 ntuubl. CKonb-
KO NTWUL, OCTanocb Ha BeTke?

3. BcrtaBb uMcna B «OKOLUKWU».

3+3 - 2 + 1 + 2

= -4 + 3 - &

> >

8

4. DnvHa otpeska 6bina 4 cm, ctana Ha 3 cm Gonbue.
Hauepti 3aTtoT oTpesok.

5% Haitgu Oykebl, cooTBeTcTBylowMe uucdpam. Bbinuwu
ux no nopagky. lpouutan cnoso.

62



viel|c|r|ol|n clelt|blnloln

BapuaHnt 4
1. 3akpacb CTONbKO KOH(ET, CKONbKO 0OO03HAYEHO Lu-

w

chpowu.

On,
 BEABRAEX B

2. Hapucyi cxemy u pewu 3apauy.

Mama kynuna 6 ab6nok. [ouyka cbena 2 abnoka.
Ckonbko s16nok ocranochb?

3. BctaBb 4yMcna B «OKOLIKU®.

+ 3 - 2 + 1 - 3

.

~ 3 ~ 3 + ~ 7
9 . ; 2

4. NnvHa oTtpe3ka 6Gbina 8 cMm, ctana Ha 3 cM MeHbue.
Haueptu atot ortpesok.
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5%, Haihau 6yksbi, coortsetcTBylowme uudpam. Boinuwwu
ux no nopsaky. lNpouutar cnoeo.

112(3[4]|5|6 112(3]4|5(6]7

PIA|T|C|A|H PIA|IH|IO|K[UW|®D

Yucna or 1 po 10. CnoxeHue u BblYUTaAHUE

MaremaTuyeckue AUKTaHTbI
1. Bboibepu HyXXHOe uucno.

1 2 |34 (5|6 |7 |8](9]10

1. 3akpacb KpacHbIM LBETOM 4YMUC/IO, KOTOpPOE paBHO
cymme uucen 3 u 4.

2. 3aKkpacb CHHWM LBETOM uucno, Kotopoe 6onbuwe 4
Ha 2.

3. 3akpacb 3enéHbiM LBETOM YWCNO, KOTOpoe MeHblue 8
Ha 4.

4. ObBegn KPY>XKOM UMCNO, KOTOpPOE MOJy4MTCH, €CNu
u3 7 Bbl4ecTb J.

5. Obsean KBagpaTOM UYMCNO, KOTOPOE MONYYUTCA NpH
CNOXeHUU uucen 5 u 4.

6. MopguepkHW OAHOM YEPTOW YWUCNO, KOTOPOE MOJIYUHTCH
npu ymeHblieHun 9 Ha 4.

2. CocuuMtaM ¥ 3anuvllM TONbKO OTBETbI.
1. YBenuub 3 Ha 6.
2. Hangu cymmy uucen 4 u 4.
3. Ha ckonbko 6 Gonbwe 2?
4. Ha ckonbko 4 mewblie 9?
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5. Ymenbwu 8 Ha 2.

6.

Ha ckonbko HyXHO yBenuuutb 5, utOoObBI NONyYu-
nocb 9?7

3. MNocraBb 3Hak «+», ecnu cornawaewbcs C yTBep-
AEHHWeM, U 3HaK «—», €C/IW He COorsawaelbCs.

1.
2. Yucno 2 meHbwe yucna 7 Ha 5.

3

4. YTobbl y3HaTb, Ha CKONbKO 5 6onblie, yem 3, Hy>XHO

6.

Ecan 5 yBenuuutb Ha 4, nonyuutca 9.
Yucno 8 6onble, yem uucno 2, Ha 10.

K 5 npubasutb 3.

YTobbl y3HaTb, Ha CKONbKO 7 MeHblie, yeM 9, HYXHO
u3 9 Bblyectb 7.

Ecnn 9 ymeHbwuth Ha 3, To nonyuutca 6.

4. Cocuutal, BMUIUK OTBETbl B «OKOLUKHY.
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Paborta Hapg 3apaueit

1. Yro obGoszHauaer kaxpoe sbipaxkeHue? CoeaMHM HX
CTpeNKaMH.
Bapuaur 1

Konvuectso sbnok Ha nepese.
Ckonbko Bcero s6n0K.

1.
2
3. Ckonbko s610K noj Oepesom.
4,

Ha ckonbko s6nok nop pe-

A S N b
|
N ONA RN

D + pesoM OGosnblue.
BapuaHt 2
* 5 — 2 1. Konnuectso KnybHWuek.
) Q%:j) 2+ 5 2. CKONbKO BULIEH.
" 7 —2 3. Ckonbko Bcero frog.
é:}j @ = 7 =5 4. Ha ckonbko BuLweH
5 3 2 MeHbLLE.

2. CoeaMHM 3apavy C €€ pelueHHeM.

Bapuaut 1

1. Y Katu 5 upucok u 3 kapamenbku. Ckonb-
KO Bcero koHdet y Karu?

2. Y Katu 5 upucok, a kapamenek Ha 3 MeHb-
we. Ckonbko kapamenek y Karu?

3. Y Katn 5 vpucok u 3 kapamenbku. Ha ckonb-
KO WPUCOK Oonblue, yemM Kapamenek?

4. Y Katu 5 upucok, a kapamenek Ha 3 6onb-
we. Ckonbko kapamenek y Katu?

3+ 3
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BapuaHunrtr 2

1. B Base 4 pomawku U 5 konokonbyukos. Ha
CKOJIbKO pOMalleK MeHblle, YeM KONOKO/b-
ynukoB? 4 + 5

2. B Baze 4 pomawku U 5 KONOKONbYMKOB.
Ckonbko Bcero uBetos B Ba3e?

3. B Base 4 pomallKu, a KOJIOKOJIbYMKOB Ha
5 6onbwe. Ckonbko Konokonbuukos B Base? | 5 — 4

4. B Baze 5 KOJIOKONbYMKOB, a pOMalLEK Ha
4 menbwe. Ckonbko pomauwek B Base?

3. CoegMHHU PHUCYHOK W COOTBETCTBYIOLlEE Bbipa)KeHHe.
BapuaHT 1

gl —— = ==

000 bk " ¥ QQ

g+ 1 5 — 2 3= 3

4. Boibepu BepHOe pelueHHe 3agayu, NOAUEPKHHU €ro.

Bapuwauntr 1
1. B nopapke 6bi10 5 nepseHuos, a LWOKONAQHbIX KOH-
et — Ha 4 Gonbwe. CKONbKO LWOKONAAHbIX KOHGET Oblio
B nogapke?
a) 5 + 4; 6) 5 — 4 B) 9 — 4.

67



2. Ha énke Bucenu 7 wapoe u 5 cocynek. Ha ckonbko
wapos 6onble, yem cocynek?
a) 7 — 5; 6) 7 + 5; B) 5 + 2,
3. Y énku Becenunucb 9 ManbyuMkoB, a OeBOYEK — Ha
2 meHble. CKOMbKO [OEBOYEK BECESIUNOCL Yy ENKU?
a) 9 + 2; 6) 9 — 2; B) 2 — 9.
4. Ha énke 5 KpacHbix LWAapoOB U CTONIBKO € CHUHMUX.
Ckonbko wapoB Ha énke?
a) 5 + 0; 6) 5 + 5; B) 5 — 5.
5. Ha Betke Bucenn 4 wrpywku. OgHa urpywka pasbwu-
nacb. CKONbKO Wrpylek ocTtanocb Ha BeTtke?
a) 4 + 1; 6) 4 — 1; B) 3 + 1.
6. Kona pan mame 2 anenbcuHa, a cectpe — 3 anenb-
cuHa. Ckonbko Bcero anenbcuHoB otaan Kons?
a) 3 — 2 6) 10 — 2 — 3; B) 2 + 3.

BapuaHt 2
1. Kone 5 ner, a cectpa Ha 3 roga crapwe. Ckonbko
net cecrtpe?
a) 5 — 3; 6) 5 + 3; B) 2 + 3.
2. Kons cven cHayana 5 koHder, a notom eweé 3 KoH-
detbl. Ckonbko koHget cven Kons?
a) 10 - 5—-3;6)5 — 3 B) 5 + 3.
3. JleHe 9 net, a eé cectpe 2 roga. Ha ckonbko net
JleHa cTtapwe cecTpbi?
a) 9 + 2; 6) 9 — 2; B) 2 — 9.
4. JleHa Bbipe3ana 7 cHexWHOK, a Bosa — Ha 3 cHe-
YXMHKU MeHble. CKonbKo cHeXXWHOK Bbipe3an Bosa?
a) 7 + 3; 6) 7 — 3; B) 4 + 3.
5. Y Onu 6bino 5 anenbcuHos. OHa cbena 2 anenbcuHa.
Ckonbko anenbcuHoB octanocb y Onu?
a) 5 — 2 6) 5+ 2; B) 5 + 5+ 2,
6. Y Cawm 6bin0 3 MawwuHKK, eMy nogapunu ewge 2.
Ckonbko MawuHok ctano y Cawwu?
a) 3 + 2; 6) 3 — 2; B) 3 — 1.
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5. HanuwM K KaxgoMy BONpoCy pelueHue.

Bapuaunt 1
Y JleHbl 6 GenbiX KPOJIMKOB, a CepbiX HA 2 KpoaukKa
MeHbLUEe.
1. Ckonbko y JleHbl cepbiXx KpPOAUKOB?

2. Ckonbko Bcero y JleHbl KpoOnAuKos?

Ha Ttapenke 6 rpyw u 4 abnoka.
3. Ha ckonbko rpyw 6onbwe, yem s610K?

4. Ckonbko Bcero hpykToB Ha Tapenke?

Y Onu 6bino 5 Hakneek. Eii nopapunmn ewé 3 Ha-
KNemnku.

5. Ha ckonbko Hakneek y Onu 6bino Gonblie, yem ew
nopapuan?

6. Ckonbko Hakneek crano y Onu?

Bapuaur 2
Y Konu 4 6onbwine 3aknagkv M 5 mManeHbkux.
1. Ckonbko Bcero 3aknagok y Konu?

2. Ha ckonbko 6onbwux 3aknagok y Konu mewblue, yem
ManeHbKUx?

69




Adawa kynuna 4 Tetpagu B NMHENKY, @ B KJETKY —
Ha 2 TeTpagu 6onbLie.

3. Ckonbko Bcero TeTtpaged Kynuna Jawa?

4. Cronbko TeTpagen B Knetky kynuna [awa?

Y Cawm O6bino 7 oTkpbiTok. OH nopapun 4 oT-
KPbITKW.

5. Ckonbko oTkpbITOK octanock y Cawu?

6. Ha ckonbko Gonblie OTKPbITOK y Hero 6bino, uyem
ocTanocb?

CamocTtosaTenbHaa pa6ora N2 10

Bapuaunr 1

1. Bbluucnm.
1—-5+4 6 +0— 3 4+ 4 — 8
9 —6 +5 10+ 0—-6 1 —4-3
4 + 4 — 2 17—-—7+0 54+ 5—-6

2. Hanuwu, ckonbko s6M0K B KaXKOOM MeLlouYKe.

5 abnok. CronbKo »xe. Ha 3 sbnoka 6onbuue,
YeM BO BTOPOM MeLLOYKe.

ABNOK. ______ abnok.
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3. Hapucyi TpeyronbHWKOB Ha 2 MeHbLUE.

1. Bbluucan.
8 —6+ 4 7—-—0+ 2 5+ 5 —-10
7—2+5 6 +0—5 5-2-3
3+3-5 8 —8+0 7—-—6+1
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2. Hanuww, cKkonbko rpuboB B KaXKAoOW KOpP3uHe.

10 rpubos.  Cronbko xe. Ha 6 rpuboe MeHblue,
4YeM BO BTOPOW KOP3WHE.

rpubos. rpubos.

3. Hapucyi kBagpatoe Ha 2 6Gonblie.

JANRVANRANRVANRVANRVAN

CamocToaTenbHasa pabora N2 11
Bapuant 1

1. CpasHu.
4+ 3 ..8 10—-6..1+ 4
5..7 -4 1 —-—3..2+2

2. U3 uucen 5, 4, 9 coctaBb BCe BO3MOXKHblE PaBEHCTBA.
3. Pewwn 3apauy.

B akBapuyme 4 rynnu u 5 comukoB. CKonbko Bce-
ro pol6bok? Ha ckonbko coMmukos 6onbLie, 4yem rynnu?
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4%, Kakon kniou 6e3 napbi?

BapuaHt 2

1. CpaBHu.
5-2 .4 8 —-5..7—-4
8 .. 6+ 3 5% 3 2+ 8

2. U3 uncen 3, 4, 7 coctaBb BCE BO3MOXHble paBeHCTBA.

3. Pewwu 3apauy.

JleHa Bbipe3ana 4 CHeXWHKU, a TaHa — Ha 2 CHe-
XUHKN Bonblue. CKONbKO CHEeXWHOK Bbipe3anu OeBOYKN?
Ha ckonbko CHeXWHOK TaHsa Bbipe3ana 6onbwe JleHbl?

4*, Kaxkoi Hocok 6e3 napbi?

B

CamocToaTenbHas pabora N2 12

Bapuant 1
1. Bcrasb uucna tak, 4ytobbl PaBEHCTBO CTa/s0 BEPHbIM.

5 + |:|=7 7+1=4+1[]
[1]—4=5 4+6=6+][]
6 —[]=2 10-[J]=3+3
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2. Ha ckonbko caHTMMETpPOB BTOPOH OTPE30K Kopoue
nepsoro?

3. CoctaBb No puCyHKY fABe 3ajauu U pellu Wx.

A28
Ve

4*, Hangu 10 oTtaunumii.

BapuaHnHt 2
1. Bcraeb uucna Tak, utobbl paBEHCTBO CTano BEPHbIM.

6 —[]=2 8 —4=6—[]
[1+5=09 7+[]=5+5
[1-3=17 4-2=[]-5

2. Ha ckonbko caHTUMeTpOB BTOPOH OTPE3OK A/IMHHee
nepsoro?
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3. CoctaBb NO PUCYHKY [Be 3afa4ud W pelind MX.

CamocrosiTenbHas pabora N2 13

Bapuaunt 1
1. 3anonHu Tabauuy.

YMeHbLIAEMOE ) 9 10 1
Boiuutaemoe 3 2 8 7 0
PasHocTb 3 1

2. Peww 3apavy.

B Beppe 6bino 10 n Boabl. U3 Hero Hanwim 3 n
Boabl B 6aHKy U 2 n B YaiiHuUK. CKONbKO NUTPOB BOAbI
ocTtanocb B Begpe?

3. HauepT oauH OTpe3oK AJIMHOW 3 cM, a ApPYron —
6 cm. Ha CKONbKO CaHTMMETpPOB NepBblid OTPE3OK Kopoue
sBTOpOro?
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4%, BHMMaTeNbHO NOCMOTPM Ha TFOPLKM M BaA3OYKM
U HaWOW OfMUHaAKOBbIE,

) oooooo.
=1) 8
.‘-‘

'A"A'A'a """"
-'lh-l-L" |--t--
v‘v‘v‘v"‘l

Bapuautr 2
1. 3anonuun Ttabnuuy.

YMeHbwaemoe 8 7 9 6
Bbiuuvraemoe 4 3 6 6 6
Pa3HocTh 2 3 0

2. Pewwu 3apauy.

Mama kynuna 8 kr cnme. U3 2 kr oHa cBapuna
KOMMOT, a 4 Kr 3amopo3una. CKOJIbKO KMIOrpamMoB
C/IMB Y MaMbl OCTanocb?

3. Haueptn opuH oTpesok nsuHol 5 cm, a Apyron —
2 cM. Ha cKkonbko caHTMMeTpoB nepebiii OTPEe30K AJIMHHee
BTOpOro?
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4*, Hangv nBa coBeplleHHO OAWHAaKOBbIX MsAua.

CamocTosTenbHas pabora N2 14

Bapuaunt 1
1. MocTaBb BMECTO TO4YEK 3HakM «+» WAW «—», 4TOODI
NONYYUNIOCb BEPHOE PaBEHCTBO.
9 ..3..4=10 3 e 2 wee 4
8 i 2 3= 3 4 ..4..17-=
2. Pewwu 3apauy.
B Oykete 6bino 7 pomaiuek. 3aBanu 2 pOMaLLKM.
CkonbKo octanocb?
3. HauepTu nomaHyio, COCTOSLLYIO U3 TPEX 3BEHbes,
AnvHa Kotopon 8 cm.
4*, Hanpgy nBa OAMHAKOBbLIX KBajpara.

[] l

|
- O
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Bapuanrtr 2
1. MoctaBb BMecTo TouyeKk 3HaKWU «+» WM «—», 4TOODI
NOJIYYH/IOCb BEPHOE PaBeHCTRO.
3..4..2=9 8 ...2..4=2
10 .. 3. 1=28 1 ..2..5=4
2. Peww 3agauy.
Ha Tapenke nexanu 5 nupoxkos. Bepa cbvena
3 nupoxka. CKONbKO MUPOXKOB OCTaNOCh?

3. Hauyeptu nomaHyio, cocrtosiwyio W3 TPEX 3BEHbEB,
ONMHA KOTOpoW 7 cm.
4%, HaiWgu pnBa OfMHaKOBbIX AOMa.

P!
oom| [c2| [ooo| (oo
oo| |@9p| |ono| (oo
oog|l [©o| [Go] [Goo
O[]0 = O (oo

MpoBepoyHas paboTta no Teme
«Yucna 1-10. CnoxeHue u BblYUTaHUE»

Bapuaunr 1
1. Pewwu 3apauy.

Ona cpenana 6 3aknanok. Moapyre oHa nopapuna
3 3aknagku. CKonbKO 3aknagok OCTaNoch y Onu?

2. Bbluucnm.

10 — 7 5 4+ 0 6 — 5+ 2
K+ 4 7-0 4+ 3 + 2
9 — 3 7 —17 7 —2 — 4
3. BcraBb uucna Tak, utobbl 3anuch cTana BEPHOMW.
[]> 8 9=4 1 -4 <[]
5> [] [] - 3+2 =[]
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BapuaHTt 2
1. Pewwu 3apavy.
Kons cpenan u3s 6ymarm 8 kopabnukose. bpaty OH

nopapun 4 kopabnuka. Ckonbko kopabnukoB ocTa-
noce y Konn?

2. Bblumcnu.
5+ 4 8 — 8 4 —3+5
9 — 7 0+ 6 9 — 4 - 2
8 — 3 3—-0 3+ 3 +3
3. Bctasb uucna Tak, utobbl 3anucb CTana BEepPHOM.
[]1>7 6 =3+ [] 4+ 2>[]
8 <[] [1—-7=2 3+ 1 <[]

Bapuaunt 3
1. Pewwn 3apauy.

Y Onu HeckoNbKO MPOCTbIX KapaHpawen n 6 user-
HbiX. Ckonbko y Onu npocTbix KapaHpaweun, ecnu
Bcero y Heé 8 kapaHpawein?

2. BctaBb BMeCTO TOUY€K MPOMyLLEHHble 3HaKW W uYuCna
Tak, 4Tobbl NpUMep CTan BepHbIM.

4 ...[1]1=29 7..[]=0

6 ... ] =2 4 ...[]=1

5.[]1=5 []..6 =10
3. CpaBHu.

2+ 3..6—2
10—-4..2+ 4
4+0..5-0
7—-—6..9—-17

BapuaHT 4

1. Pewwn 3apavy.

B Base nexano HeckKonbko f6nok n 3 rpywm.
CkonbKo 610K nexano B Ba3e, ecnv Bcero tam 6b110
8 ¢dpykTOB?
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2. BctaBb BMECTO TOYEK NPONYLIEHHbIE 3HAKW M uYucna
TaK, 4tobbl NpUmep cran BepHbIM.

6..[]=09 10 ... [] = 10
5 ..[]=2 3..[]=09
8..[]=28 []..2=7

3. CpasHu.

100 —-5..6 -2
5—4..6 -6
'+ 2 .. 4+ 5
7—0..8+0

Yucna ot 11 oo 20. Hymepauus

MaTtemaTtuyeckue AUKTaHTBI

1. 3anMwu yucna.

HYucno, B kotopom 1 pecatok v 3 eguHMub.

HYucno, B KOTOpoM pecATKOB M eguHWL no OfHOMY,

HYucno, kotopoe crout nepes uucnom 17.

Yucno, kotopoe cnepyer 3a uucnom 18.

Yucno, kotopoe crout mexxay uucnamm 16 u 18.

Yucno, B kotopom 1 pecstok, a eguHuy Ha 3 Bosbue.,

Hucno, B kotopom pecstkoB Gosbiue, yem eQuHHL,.
OpHol yepToit nopuepkHu camoe ManeHbkoe, a [ABy-

M — camoe GOsibWwoe M3 MONYYMBLUMXCA YMCe.

el LB S e

2. BoiGepH ¥ nopuepKHHM HYXKHOE uYHCO.

Bapuant 1
1. Hucno 16 crout mexnpy uucnamu:

a) 15 u 18; 6) 14 u 17; B) 15 u 17.
2. Yucno 15 menbwe Ha 1 uucna:

a) 14; 6) 16; B) 5.
3. B uucne 15;

a) 5 pecatkos; 6) 1 eguHuua; B) 5 eaunHuu.
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4. Yucno 17 6onbwe, 4eM YUCNO:

a) 16; 6) 17; B) 18.
5. Ortser B npumepe 10 + 8 paseH:

a) 2; 6) 18; B) 9.
6. 3a uucnom 13 cnegyet uucno:

a) 12; 6) 13; B) 14.

Bapuant 2
1. Yucno 13 crtout mexay 4Yucnamw:

a) 12 u 15; 6) 11 u 14; B) 12 v 14.
2. Yucno 16 6onbwe Ha 1 uucna:

a) 5; 6) 15; B) 17.
3. B uucne 18:

a) 1 pecsatok; 6) 8 pecatkos; B) 1 eauHuua.
4. Yucno 14 6onblue, 4eM YWCNO:

a)y 13 6) 14; B) 15.
5. Otser B npumepe 10 + 5 paseH:

a) 6; 6) 5; B) 15.
6. 3a uucnom 17 cnepyet uucno:

a) 16; 6) 17; B) 18.

3. MocrtaBb 3HaK «+», €eCAU cornawaewbcs ¢ yrBep-
XAEHUEM, U 3HaK «—», €CNU He Ccornallaelbcs.

PaspsagHbie cnaraemble uucna 13 — 10 w 3.
Yucno 17 cnepyet 3a uucnom 18.

Yucny 19 npepglwecteyet uucno 18.

16 — 15 = 2,

16 6osnbwe 17 Ha 1.

17 + 1 = 18.

OCYMTAW M 3anULUM TONbKO OTBET.
Hangu pasHoctb uucen 16 u 10.
Yeenuub 7 Ha 10.

Ymenbwn 14 Ha 1.

Hangu cymmy uucen 12 u 1.

e G I3 =k ) BB A f DD
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5. Ckonbko nonyuutcsi, ecnu u3 17 BblYeCTb TO e ca-
Moe 4ucno?
6. U3 kakoro uucna sbiunv 1 w nonyumnu 19?

CamocrositenbHas pa6orta N2 15

Bapuanrt 1
1. Pewwu 3apauy.

TypucTtbl B3sinmn ¢ coboii B noxoq 10 6GaHOK TyLLEH-
Ku n 5 6aHok crywéHkn. Ckonbko 6aHOK KOHCEepBOB
B3S/1M1 TYPUCTbI?

2. Bbluucnu.

12 — 10 19 — 1 18 — 18
14 — 4 17 + 1 20 — 1
10 + 7 16 — 15 13+ 0

3. CpasHw.
1 oM ... 6 c™m 13cm ... 1 am 3 cm
20 cm ... 2 oM 15cm ... 1 ogm 6 cm

4% Ckonbko 3gecb pbl6?
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Bapuant 2
1. Pewwu 3apavy.

TypucTtbl B3anu ¢ coboit B noxon 15 6aHOK KOH-
cepBoB. Ha npuBane oHu cbenu 4 GaHKN KOHCEPBOB.
Ckonbko 6aHOK KOHCEepBOB Yy HUX elé ocTanocb?

2. Bbiluucnm.
13 — 3 15 + 1 11 — 11
17 — 10 13 — 12 19 + 1
3+ 10 14 — 1 15 -0

3. CpaBHwu.
1 am ... 10 c™m 1agm 6 cm ... 16 c™
2 oM ... 19 cm 1amMm 7 cMm ... 14 cm

4*, Ckonbko 3pecb ntuy?

Hymepauua 10-20. CnoxeHue
U BbliMMTaHUe

MaTtemaTnyeckme AUKTaHTbI

1. CocuuTta M 3anMUM TONBKO OTBET.
1. K uucny 3 npubaeb uucno 8.
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Bbiuth U3 uucna 11 uucno 4.

Havau cymmy uucen 9 um 5.

Haitau nepsoe cnaraemoe, ecnu cymma 16, a BTopoe
cnaraemoe 8.

. Cymma kakux ABYX OfMHaKOBbIX cnaraembix pasHa 14?7

U3 kakoro uucna Hy>kHo BbiuecTb 4, 4TOBbI NoNyYU-
nocb 4yucno 9?

2. MNoctaBb 3Hak «+», ecnu cornawaewbcs ¢ yrBep-
XXAEHHEM, U 3HaK «—», €C/IW He COornawaelwbcs.

84
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6'
. MNoctaBb BMecTOo nMponycka Hy)XHoe 4McCno.

B L g e 19 o

sl o o -

Echv w3 14 Bbiuects 8, To nonyuutcs 6.

Cymma uucen 4 u 8 pasHa 11.

Korpa k 5 npubasnsiotr 6, To nonyuyaercs 11.

Ecnv k 6 npubasutb ctonbko e, nonyuutcs 14.
MNepsoe cnaraemoe 9, BTopoe cnaraemoe 7. Cymma
paBHa 18.

Ecnu k 6 npubasutb 2 u ewé 8, nonyuutcs 18.

Bapuaut 1
Ecnu w3 [] ebiwects 4, nonyuutcs 8.
Cymma uncen 5 w [ ] pasHa 13.
K 7 npubasute 6 — nonyuutcsa [ ].
Ecnm 7 ysenuuutb Ha [], To nonyuutcs 16.
Yucno [] ymenbwmm Ha 3 u nonyuum uucno 8.
Yrobbl nonyuntb 18, HykHo k 9 npubasutb [ .

Bapuant 2
Ecnu m3 [] sbiwects 5, To nonyuutcs 9.
Cymma uucen 3 u [ | pasHa 12.
K 8 npubasute 9 — nonyuurcs [ .
Ecnm 6 yBenwuutb Ha [ ], To nonyuutcs 13.
Yucno [ ] ymeHbwnm Ha 2 u nonyuum umcno 9.
Yrobbl nonyunts 17, HykHo Kk 8 npubasutb [ ].



4. BbiGepy npaBuNbHbIH OTBET U NOAJYEPKHMU €ro.

Bapuaunt 1

1. Yro nonyuutcsa, ecnu 6 yBennuutb Ha 872

a) 2; 6) 13; B) 14.
2. Cymma KakuMX OfHO3HauHbiX yucen pasHa 157

a) 4wm09; 6) 5 u 8; B) 8 u 7.
3. Ckonbko nonyuutcsi, ecnrm 11 ymeHbwuTb Ha 67

a) B 6) 6; B) 17.
4. Kakoe uucno HyxHo npubaButb K 9, uToObl NOnyyw-

nocb uucno 187

a) 7, 6) 8; B) 9.
5. Yto nonyuutcs, ecnm u3 15 Bbiuectb 67
a) 9; 6) 11; B) 10.

6. Kakoe uucno sBnsetca BTOPbIM cCnaraembiM, eC/u

cymma 16, a nepeoe cnaraemoe paBHO 87
a) 6; 6) 8; B) 9.

BapuaHT 2

1. Yto nonyuutcsa, ecnu 7 yBenwuutb Ha 5?

a) 2; 6) 12; B) 13.
2. Cymma Kakux OAHO3HauHbix 4ucen pasHa 117

a) 5u6; 6) 6 u 7, B) 4 u 8.
3. Ckonbko nonyuutcs, ecnm 13 ymeHbwuTtb Ha 47

a) §; 6) 9; B) 17.
4, Kakoe 4ucno HyxkHo npubaeutb K 9, 4T0ObI nonyqu-

nocb uucno 157

a) 5; 6) 6; B) 7.
5. Kakoe uucno nonyuutcsa, ecnd u3 14 Bbiuectb 67
a) 6; 6) 7; B) 8.

6. Kakoe uucno sABnserTcs BTOPbIM C/laraembiM, ec/u
cymma 17, a nepBoe cnaraemoe paBHO 87
a) 8; 6) 9; ) 10.
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5. Cocuutail M 3aKpacb KBagpaTbl COOTBETCTBYIOWHM

LBETOM.

Bapuaur 1

13 — 6[11 — 2|5 + 7

16 — 7(11 — 4|6 + 6

14 — 7|8 + 4|15 — 8
1 — CHHUM;

9 — KpacHbim;
12 — 3enénbim.

BapuaHt 2

15-7/8+ 3|16 — 8
94+ 2|5+8|7 + 4
12 —45+6|9 + 4

8 — KpacHbIm;

11 — cuHum;

13 — 3enéHbiMm.

6. BbinonHKM AeHCTBUA, BCTaBb OTBETbl B «OKOLIKM».

+ 4 _ g 1 _ 7
9 / 6 i

— 6 + 7 — 4 + 9
12 =% . , ;
]+ 7 _ g + 6 — 7

7. CoeguHM npuMepbl ¢ OAMHAKOBbBIMM OTBETaMH.
9 + 4
15 — 9
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5+ 6
14 - 7
11 -6

13 — 8
12 - 6
5+ 8
8 + 3
12 =8



8. CoeauHu wapuku ¢ UU(POH, COOTBETCTBYIOLEH OT-

9. Cocuutai, BblYEPKHH B KaXK[OM CTONOMKE NHIWIHHK

npumep.
13 -5 5+ 8 9 +5
16 — 8 6 + 6 8 + 7
15 -6 9 + 4 6 +9
11 — 3 I +85 10 + 5
10. Hanuwwu Hap cTpenkamu, Kakue [AeHCTBHA BbinNo.-
HeHbl.
4 > 12 > 6 15 > 7
13 > 4 > 11 > 5 > 12
18 > 9 14 > 7 > 16

11. Bbibepu Bce npaBunbHbIE OTBETbI.
A1. Yemy paBHa cymma uucen 7 u 8?7

[]1) 14
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2) uucny, npepwecTeyouemy 16;
3) cymme uucen 10 u 5;
4) uucny, cnepylowemy 3a uyucsiom 13;
5) uucny, koTopoe CTOMT Mexay uucnamu 14 u 16;
6) umcny, kotopoe MeHbwe 18 Ha 3.
Kakoe uucno nonyuutcs, ecnu 13 ymeHblunTh Ha 82
1) paBHoe cymme uucen 3 u 2;
2) paBHoe pasHocTW uucen 11 u 5;
3) uucno, Kotopoe CTOUT Mexay yucnamu 4 u 6:
4) 6;
5) uucno, cnepyouee 3a yucnom 4;
6) uucno, npepwectsyowee 7.
A3. Ha ckonbko 18 6onbwe 9?
1) Ha 8;
2) Ha 9;
3) Ha pa3HocTb uucen 16 um 7;
4) Ha cymmy uucen 5 u 6;
5) Ha camoe 6onbwoe OAHO3HAYHOE YUCNO;
6) Ha camoe ManeHbKoe [BYy3Ha4yHOE YMCINO.
Yemy paBHO 3HaueHWe Bbiparkenuss 15 — 7 + 67?
1) 13;
2) 14;
3) 15;
4) cymme uucen 9 u 4;
5) umucny, KoTopoe CTOUT Mexay uucnamu 13 u 15;
6) uucny, kotopoe nponyuweHo B psgy: 11, 12, 13,

15, 16, 17, 18, 19.

A5. Kakoe 4MuCno HYXXHO BCTaBUTb BMECTO MpOMycKa,

4yTobbl HepaseHcTBo 7 + 7 < [ ] 6bin0 BepHbIM?

1 1) 13;

[12) 14

[]3) 15;

[]4) 6+ 9
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[]5) 10 + 10;
[] 6) 1 necatok, 8 eaunuu.

CamocTtosaTenbHasa pabora N2 16

BapuaHt 1
1. 3anuwuu uucna ot 13 po 17. YeBenuub Kaxkpoe W3
HUX Ha 2.
2. 3ano/siHU «OKOLUKU».

R R R

3. Pewwn 3apauy.

Y Onn 6bin0 6 TeTpapeir B knetky n 5 terpapei
B NIMHelKy. 3a 4yeTBepTb OHA ucnucana 8 Terpagemn.
Ckonbko Terpagen octanocb y Onn?

4*, 3anonHu «maruyeckui» Keagpar.

4

Bapuaunt 2
1. 3anvwu uucna ot 12 pno 16. YMeHblun Kaxkpoe M3
HUX Ha 2.
2. 3anonHKU «OKOLUKH».

KRR
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3. Pewwn 3apauy.

Ceapunun 6 6aHOK CMOPOAWHOBOro n 7 6aHOK BUL-
HEBOro KomMnorta. Yxe BbinuauM 4 6aHKM KomnoTa.
Ckonbko 6aHOK KOMMOTa eLwé ocTanochb?

4*, 3anonHu «maruueckui» Keagpar.
2
8
0|8

CamocTostenbHaa paborta N2 17

Bapuaunr 1
1. Bbipasu B yKasaHHbIX eguHMLAx.
Mem=[]am[]lem 1am 6 cm =[] cm
BSem=[]agm[]em 1am=[]cm
2. Usmepb 3BeHbs nomaHoW. Hakigu e€é anuny. Bbipasu
B AeuMMEeTpax WU CaHTUMeTpax.

3. Hauyeptu otpesok gnuHon 1 am 2 cm.
4*, Momoru yTuHOM cembe nobpaTbCsi OO TUXOW 3aBOAM.
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BapuaHt 2
1. Bblpa3u B yKasaHHbIX eOuHMLAX.
1M 8 cm =[] cm 14cem=[]am[]cm
2 oM =[] cm 9em=[]am[]cm
2. N3mepb 3BeHbs nomaHow. Hawpu eé nnuHy. Boipasu
B AeuuMMeTpax U CaHTUMeTpax.

3. Haueptu otpesok gnuHon 1 gm 3 cm.

4%, CapoBHMK nepenytan LWAAHMM WM HENPaBU/IbHO nog-
COeAUHUN UX K KpaHam. KakoH KpaH eMy HY>XHO OTKpbITb,
4yTobbl NnonuTb cap?

KoHTponbHasa pabota no nporpamme 1 knacca

Bapuant 1

1. 3anuMwu uncna ot 8 mo 12. Yeenuub kKaxkpoe U3 HUX
Ha 3.

2. Pewwn 3apauy.

B nepByio Hepenw Kypoudka Psaba cHecna 7 sawuu,
a BO BTOPYW - Ha 4 gqiiua 6onbwe. CKoONbko sAuu,
cHecna Kypouka Ps6a Bo BTOpyio Hepento? CKOJbKO
fiML, OHA CHecna 3a ABe Hepenu?
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3. Bbiuucam.

5 + 4 11— 6 4 + 0
7 — 3 5+ 8 12 -0
9 -6 17 — 8 16 — 16
2+ 7 9+ 9 20 — 1
4. CpaBHu.

6 ... 7 4+ 8 s B

17 o 15 1 . 8+ 8
1am 4 cm ... 15 cm 13 cm ... 2 ogm

5% 3anosnHu «maruueckui» Keappar.

65| 4
8 | 4

Bapuant 2

1. 3anvwu uucna ot 10 po 14. YmeHbwu Kaxpoe
M3 HUX Ha 3.

2. Pewwu 3apauy.

YTpom BenukaH BbinuBaeT 7 Bénep MonokKa, a Be-
yepoMm — Ha 5 Bépep Gonbwe. Ckonbko BEéaep MONOKa
BbiNnuBaeT BenukaH Bedyepom? CKONbKO BEAep MoONoka
BenukaH BbiNUBaeT yTpomM U Be4epom?

3. Bbiuucam.

8 — 6 15 — 8 20 — 1
5 + 2 8+ 9 15 — 15
6 + 4 13 — 7 0 + 15
9 — 7 8 +8 9 —0
4. CpasHwu.

3..8 5..13 -8
18 ... 13 4 +8 .. 11
1am 4 cm ... 15 cm 13cm ... 1 oM™
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5%, 3anonHu «marvyeckur» KBagpar.

Bapuaunt 3
1. Paccrasb uucna 2, 16, 8, 13, 9, 12 B nopsaake y6bi-
BaHWUA. YBe/iMub KaXKOoe M3 HUX Ha 3.
2. Pewun 3apauy.

B roctu K MOpPCKOMY uLapio npunnbinu 5 pbid, a me-

ny3 — Ha 7 6onbwe. Ckonbko rocrein 66110 y MOPCKO-
ro uapsa?

3. Bcraeb nponyuieHHble 4YMucha.

6 +3 =3+ [] 14 —-7=12 — []
17 -[]=0 8 —3=2+1[]
6+[]=8+ 4 []+ 15 = 15
9 —4=[]-2 []-5=5+ 4
19 —-[]=19

4. CpasHu.

1aMm 5cm ... 15 cm 14 -6 ... 17 — 8
18cm ... 1 oM 3 cm 8+7 ..9+6
1M ... 9 cm 20— 1 ...6 +7
5%. CKO/IbKO 4YeTbIPEXYrosibHUKOB Ha PUCYHKe?

Bapuaut 4

1. Paccraeb uucna 3, 15, 7, 11, 12, 15 B nopsgke BO3-
pacTtaHusA. YMeHbluM Ka)kgoe M3 HUX Ha 3.

93



2. Pewwn 3apauy.

Ha 3aBTpak BopsHoW cbepaer 11 nuaBOK,
a Ha YXUH — Ha 4 nuaBkn MeHblue. CKONbKO MUSABOK
cbepaet BoosHoi 3a 3aBTpakK U yXuH?

3. BcraBb nponyuieHHble yucha.

4+ 5=5+[] 15 -6 =12 — []
12-[]=0 6 —4=9 -]
8+[]=9+7 [+ 17 = 17

9 —3 =[]+ 2 []—-7=4+3
12 —[] =12
4. CpasHu.

2 oM ... 17 cm 16 — 7 ... 12 — 3

1am 3 cm ... 13 cm T+ w849
14 cm ... 1 aMm 6 c™m 16 — 8 ... 12 — 6
5%. CKONbKO YeTbIPEXYrONIbHUKOB Ha PUCYHKe?
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Kniouu Kk Tectam

T:";a B:::‘ A1 | A2 | A3 | A4 | A5 | A6 |B1|B2| B3 | Ci
! 3 |3t |3]-]—-|1]3 - |1u3
1 F re 3 413 |~fA021 = |[A1w3
1 |29 )31]1 3 (03| 4 |2u4
2 2 3 1 1 , 1 3 1w d
Ne |Bapmu-

A1|A2/A3|A4|A5| A6 (A7 A8 A9 A10/B1 B2/ B3| C1|C2
Tecta| aHT

m3ud

M 3lum2

Ne |Bapu-

Al | A2 | A3 | Ad | A5 | A6 | B1 | B2 | B3 C1
TecTa| aHT

1 1 2|1 3|3 ]| 4 1 3| 4|3 3uid

2 2 + 2 1 3|43 |3]|2]3 2un3

Ne | Bapwu-

A1/A2 A3|A4|A5 A6|A7| A8 A9 B1|B2/B3 B4| C1 | C2
Tecra| aHT

M3lund

Mm3lud

95




CopepxaHue

Tect 2. Cuét 0—10. CaHTUMETP . vttt i i iiiien e nennn
Tect 3. UTOroBbii 3a nepeoe NONYIOAME . .....vvven...
Tect 4. Hucna 1—10. CnoxkeHue u BbluMTaHME .........
TecT 5. UTOToBbIM 38 1 KNBEC icswiniivsnsmisaiaminsims

NMPUNOXEHUA
MOArOTOBKA K MU3YUEHMIO YMCEM .. vvvvvr e venennennnn
Yucna or 1 go 10. Hymepaumsa. Cuér 1-5............

Touka, npsamas nuHus. OTpesok. JlomaHas NUHUA.
MHoroyronbHUkU. HepaBeHCTBa. . ... vvvvivinnnnnnn.

CueT 0—10. CaHTHMETP ..t it ittt ie i it eeeenenenns
Yucna ot 1 po 10. CnoxkeHue v BbluMTaHWe. 3apava. ..
Yucna ot 1 go 10. ChoxkeHve M BblUMTAHME...........
Hucna ot 11 po 20. Hymepaumsai .. ..o v veivinennnnn.
Hymepauus 10—20. CnokeHue W BblUMTaAHME ...........
KNIOUM K TECTAM ..t i ettt ittt ittt eeenennnnn



